
ADRESE Dayalı Kayıt 
Veri Sistemine göre, 
Türkiye’nin en 
kalabalık mahalle-
si 160 bin 136 kişi-

lik nüfusuyla Diyarbakır’ın 
Bağlar ilçesine bağlı Bağcılar, 
ikinci kalabalık mahallesi 111 
bin 164 kişinin yaşadığı İstan-
bul’un Beylikdüzü ilçesinde-
ki Adnan Kahveci. Toplam 10 
mahallesiyle 422 bin 988 kişi-
lik nüfusa sahip Beylikdü-
zü’nde, yaklaşık 4 kişiden biri 
Adnan Kahveci Mahallesi’nde 
yaşıyor. 

ŞİLE, ADALAR VE 
ÇATALCA’YI SOLLADI

YÜKSEK binaların ve site-
lerin yoğunlukla bulundu-
ğu mahalle, Büyükçekmece 
ilçe sınırında bulunuyor. Oto-
park sorununun diğer mahal-
lelere oranla düşük olması ve 
ulaşımın kolaylığı, mahalle-
nin tercih edilmesinde öne 
çıkan özellikler arasında yer 
alıyor. Adnan Kahveci Mahal-
lesi, nüfusuyla 82 bin 836 kişi-
nin yaşadığı Bayburt’u, 85 
bin 83 nüfuslu Tunceli’yi ve 
90 bin 392 kişiye ev sahipliği 
yapan Ardahan’ı geride bırak-
tı. Mahallenin nüfusu, Ana-
dolu’daki birçok ilçenin yanı 
sıra İstanbul’un Şile, Adalar ve 
Çatalca ilçelerini de aştı.

DÜZENLİ SİTE YAŞAMI 
ADNAN Kahveci Mahalle-
si Muhtarı Arzum Albayrak, 
Adnan Kahveci’nin 111 bin 
164 olarak açıklanan nüfu-
suyla İstanbul’un en kalaba-
lık, Türkiye’nin ikinci kalaba-
lık mahallesi olma özelliğini 
bu yıl da koruduğunu söyle-
di. Mahallenin sitelerden oluş-
masından dolayı kalabalığın 
sokaklara yansımadığını belir-
ten Albayrak, “Çünkü herkesin 
otoparkı var. Parklarımız, yeşil 
alanlarımız var. Dolayısıyla bu 
kalabalığı orantılı bir şekilde 
mahallede gözlemleyebiliriz. 
Mahallemizde 50 cadde ve 109 
sokak var. Aslında çok büyük 
bir yüzölçümü yok. Sitelerden, 
yüksek katlı binalardan oluş-
tuğu için mahallemizin nüfus 
sayısı çok kalabalık.” dedi. AA

Hocalı Katliamı’nın
kurbanları anıldı

Arka arkaya 4 tatil
turizmi canlandırdı

Kar ve soğuk hava
okul tatil ettirdi!

Kira gelirleri için
beyanname zamanı

AZERBAYCAN’DA, Ermeni güçleri-
nin 26 Şubat 1992’de işlediği Hocalı 
Katliamı’nın kurbanları anıldı.   Azer-
baycanlılar, Ermenilerin Hocalı’da kat-
lettiği 613 kişiyi anmak için Bakü’deki 
Ana Feryadı Anıtı’nda bir araya geldi. 
Anıta karanfil bırakan vatandaşlar, 
katliamın kurbanlarını anarken katli-
amdan kurtulan Hocalılılar ve haya-
tını kaybedenlerin yakınları da anıtı 
ziyaret etti. Türkiye’nin Bakü Büyü-
kelçisi Birol Akgün, Büyükelçilik çalı-
şanları ile Bakü’deki Türk kurum ve 
kuruluşlarının temsilcileri de Ana 
Feryadı Anıtı’nı ziyaret ederek Hocalı 
Katliamı’nın kurbanlarını andı. AA

OKULLARDAKİ ara tatil, Ramazan 
Bayramı, Nevruz ve Paskalya tatilleri-
nin aynı döneme denk gelmesi Antal-
ya’da otellerdeki rezervasyonları hare-
ketlendirdi. 16-20 Mart’ta ara tatil, 
20-22 Mart’ta Ramazan Bayramı, 21 
Mart’ta Nevruz, 5 Nisan’da Paskalya 
Bayramı’nın kutlanacak olması turiz-
me pozitif yansıdı. Açık olan oteller-
de, turistler için hummalı çalışma ger-
çekleştirildi. Birçok otel altyapısında 
yeniliğe giderken bazı otellerde özel-
likle iç pazar için konser ve eğlence 
programları organize edildi. AA

HAVA sıcaklığının ülke genelinde 
4-6 derece azalmasıyla birlikte Meteo-
roloji Genel Müdürlüğü 29 il için sarı 
kodlu uyarı verdi. 3 gün sürmesi bek-
lenen soğuk hava ve kar fırtınasında 
vatandaşların dikkatli olması istendi. 
Bursa, Kars, Sivas, Ardahan, Malatya, 
Kayseri, Erzurum, Tunceli, Erzincan 
Muş, Manisa, Kocaeli, Düzce, Bolu, 
Bayburt, Rize, Artvin yoğun kar yağı-
şıyla beyaz örtüyle kaplandı. Birçok 
ilde okullar tatil edildi. Bazı yollar 
araç geçişine kapandı. Ardahan-Şav-
şat karayolunda Sahara Geçidi’nde 
çığ düştü. Araçlar kar altında mahsur 
kalırken yol trafiğe kapandı. AA

MİLYONLARCA konut, işyeri ve 
arazi sahibini ilgilendiren kira geli-
ri vergisinin beyanname süreci baş-
lıyor. Konut, işyeri, arazisini kiraya 
veren kişiler Mart ayında beyanname 
vererek vergisini tahakkuk ettirecek 
ve ödeme süreci başlayacak. Konut 
kira geliri, 2025 yılı için 47 bin lira-
lık istisna tutarını aşanlar, tevkifata 
tabi iş yeri kira gelirlerinin brüt tuta-
rı 2025 yılı için 330 bin liralık beyan-
name verme sınırını aşanlar, kesinti 
ve istisnaya konu olmayan kira geli-
ri toplamı 2025 yılı için 18 bin lira-
lık beyanname verme sınırını aşan-
lar ve tutarına bakılmaksızın tevkifata 
ve istisnaya konu olmayan kira geliri 
elde edenler beyanname verecek. AA

MİLLİ Savunma Bakanlığı (MSB) Balıke-
sir’de 9. Ana Jet Üssü Komutanlığı filosu-
na ait F-16 uçağının kaza kırıma uğramasına 
yönelik açıklama yaptı. Bakanlık, “Bulgaris-
tan sınırımızda tanımlanamayan bir radar 
izi tespit edilmesi üzerine, alarm reaksiyon 
görevi kapsamında 2 adet F-16 savaş uçağı-
mız 9’uncu Ana Jet Üs Komutanlığı-Balıke-
sir’den aynı anda kalkış yaptı. Savaş uçağı-
mızın biri ile 00.56’dan itibaren telsiz irtibatı 
ve radar iz bilgisi kesildi. Kahraman pilotu-
muz uçağı terk etmek için fırlatma sistemi-
ni son anda çalıştırdığı tespit edildi. Olayın 
meydana geliş sebebi, kaza kırım ekibinin 
detaylı incelemesi sonrası açıklığa kavuşa-
caktır” açıklamasını yaptı. AA
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ADNAN KAHVECİ’NİN
NÜFUSU 3 İLİ GEÇTİ

Kara yollarında
‘akıllı’ ve ‘güvenli’

dönüşüm atağı7

Galatasaray turu geçti
11 milyon Euro kazandı

GÜRLEK: SANAL KUMARLA
MÜCADELEMİZ SÜRECEK

Fırlatma koltuğunu
son anda çalıştırmış

GALATASARAY, UEFA Şampiyonlar Ligi Son 16 Play-Off Turu 
rövanşında İtalyan ekibi Juventus’a uzatmalarda 3-2 yenilmesine 
rağmen, ilk maçtaki 5-2’lik avantajıyla tur atladı. Turu geçtiği için , 
Galatasaray’ın kasasına 11 milyon Euro girecek. 12 yıl aradan sonra 
Devler Ligi’nde Son 16 Turu’na yükselen Galatasaray, Liverpool 
veya Tottenham ile eşleşecek. UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 turu 
kura çekimi bugün Türkiye saati ile 14:00’te başlayacak. SPOR’DA

GÜRLEK, “81 il başsavcımı-
za özel olarak genelge gön-
derdim. Yasa dışı bahis, sanal 

kumar konusunda mücadele kararlı-
lığımız sonuna kadar devam edecek. 
İnsanların bu illetten kurtulması 
lazım. Bizim bataklığı kurutmamız 
lazım” dedi. “Terörsüz Türkiye” 
sürecine ilişkin soru üzerine Gürlek, 
“Kesinlikle yapılacak düzenleme-
ler, genel affa ilişkin düzenleme ola-
maz, şahsa ilişkin düzenleme de ola-
maz. Genel af çağrısı ile ilgili, böyle 
bir şey olmaz. Şahsa ilişkin düzen-
lemeler de olmaz. Zaten raporda da 
belirtildi. İnfaz Kanunu’nda, Terör-
le Mücadele Kanunu’nda düzenle-
meler yapılabilir ya da yüce Meclis 
yeni bir yasa çıkartabilir, geçici bir 
madde koyabilir. Artık bu Meclis’in 
takdiri.” diye konuştu. AA

Albayrak, “Büyüklüğümüzü sayılarla değil, 
mahalledeki dayanışmayla ölçmek istiyo-
ruz. Çünkü mahallemizdeki komşularımız 

birbirine çok bağlı” ifadelerini kullandı. AA



ÇOCUKLUK çağında 
kulak hastalıkları en 
sık karşılaşılan sağlık 
sorunları arasında yer 

alıyor. Özellikle orta kulak-
ta sıvı birikimi (seröz oti-
tis media), çoğu zaman ağrı-
ya yol açmadığı için aileler 
tarafından geç fark edilebili-
yor. “Kulakta su var” ya da 
“kulak dolu” şeklinde ifade 
edilen bu durum, belirgin 
şikayet oluşturmadan ilerle-
yerek çocuklarda işitme kay-
bına neden olabiliyor. Kulak 
Burun Boğaz Uzmanı Op. 
Dr. Hüseyin Çelik orta kulak-
ta biriken sıvının kulak zarı-
nın titreşimini engelleyerek 
seslerin iç kulağa yeterin-
ce iletilmesini zorlaştırdığı-
nı vurgulayarak, bu duru-
mun genellikle hafif ya da 
orta derecede iletim tipi işit-
me kaybına yol açtığının altı-
nı çizdi.

KONUŞMAYI ZORLAŞTIRIR
Çoğu zaman geçici olan 

bu tablonun, devam etme-
si durumunda çocukların 
konuşma sürecini yavaşlata-
bildiğini, kelime dağarcığının 

gelişimini etkileyebildiğini ve 
akademik performansta düşü-
şe neden olabildiğine dikka-
ti çeken Çelik, “Ayrıca işit-
me azlığı yaşayan çocuklarda 
dikkat dağınıklığı, içe kapan-
ma ve iletişim güçlüğü gibi 
değişiklikler görülebiliyor.” 
ifadesini kullandı. 

Çelik, çocuklarda östa-
ki tüpünün erişkinlere göre 
kısa ve yatay yapıda olması-
nın orta kulağın havalanma-
sını zorlaştırdığını belirterek, 
şunları kaydetti: “Üst solu-
num yolu enfeksiyonları, sık 
geçirilen nezle ve grip, geniz 
eti büyümesi, alerjik hastalık-

lar ve tekrarlayan orta kulak 
enfeksiyonları orta kulakta 
sıvı birikmesine zemin hazır-
layabiliyor. Özellikle kreş 
ve okul çağındaki çocuklar-
da enfeksiyonların daha sık 
görülmesi nedeniyle bu tab-
loya daha yaygın rastlıyo-
ruz.” AA
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KULAKTAKI SIVI
IŞITMEYI ETKILER
Çocukların orta kulağında biriken sıvı ağrıya yol açmadığı için geç fark 
ediliyor. Rahatsızlık tedavi edilmediği takdirde işitme kaybına yol açabiliyor

Sağlık Bakanlığınca yürü-
tülen “Sağlıklı Menopoz 
Okulu” programı kapsamın-
da İzmir’de eğitimler başladı. 
Kent genelindeki 11 Sağlık-
lı Hayat Merkezinde başlatılan 
eğitimler kapsamında, doktor, 
ebe, hemşire, diyetisyen, psi-
kolog ve fizyoterapistlerden 
oluşan uzman ekip tarafın-
dan kadınlara menopoz süre-
cini daha sağlıklı ve bilinç-
li geçirebilmeleri için bilgi 
veriliyor. Bornova İlçe Sağlık 

Müdürlüğü bünyesindeki Sağ-
lıklı Hayat Merkezi Sorumlu 
Hekimi Uzm. Dr. Berkan Sarı, 
menopozun doğal bir yaşam 
dönemi olduğunu söyledi.

KORKMAK GEREKSİZ
Eğitimlerde bu sürecin tüm 

yönleriyle ele alındığını belir-
ten Sarı, şunları kaydetti: 
“Menopoz korkutucu bir süreç 
olarak görünüyor. Bakanlığı-
mız da bu konuda kadınları-

mıza eğitim vermek amacıyla 
bir okul programı oluştur-
du. Okulda uzman doktoru-
muz, diyetisyen, fizyoterapist 
ve psikolog arkadaşlarımızla 
menopoz sürecindeki kadın-
larımıza eğitimler veriyoruz. 
Menopozun ne olduğunu, bu 
süreçte psikolojik olarak, sos-
yal olarak hangi değişiklikle-
rin görüldüğünü anlatıyoruz.”

Eğitime gelen 42 yaşında-
ki Hülya Arıcı, aile hekiminin 
önerisi üzerine sağlıklı hayat 

merkezine gelerek menopoz 
eğitimi aldığını anlattı. Eğiti-
min kadınlar için faydalı oldu-
ğunu belirten Arıcı, “Meno-
pozun önemi ve vücudumuzla 
ilgili farklılıkları öğrendim. 
Korkularım vardı, onu yen-
dim. Sağlık çalışanlarına 
teşekkür ediyorum. Korkula-
rımızı yenmemizi sağladılar. 
Mesela menopozun bir hasta-
lık olmadığını, her bayan için 
bir süreç olduğunu burada 
öğrendik.” dedi. AA

Bugün aşk, yaratıcılık, hobiler ve eğlence senin 
asıl gündemin. Kendini her zamankinden daha 
flörtöz, neşeli ve şanslı hissedeceksin. Yaratı-
cı bir projeye başlamak veya sevdiğin bir akti-
viteye tüm ruhunu katmak için muazzam bir 
gün. Eğer yalnızsan, bugün o muazzam ener-

jinle birinin kalbini anında çalabilirsin. 

Dünkü o duygusal halinden sonra bugün oda-
ğın biraz daha “somut değerlerine” ve “özgü-

venine” kayıyor. Maddi konularda daha 
cömert davranmak ve kazancını artıracak yara-
tıcı yollar bulmak isteyeceksin. Kendi yetenek-
lerinin ne kadar kıymetli olduğunu fark ettiğin 

bir gündesin. 

Ay Aslan burcundayken dostlarınla bir araya 
gelip eğlenceli organizasyonlar yapmak, kutla-

malara katılmak veya geleceğe dair büyük hayal-
ler kurmak isteyeceksin. Arkadaş grupların 

içinde o neşeli ve birleştirici enerjinle liderlik 
yapabilirsin. Geleceğe dair umutların bugün her 

zamankinden daha parlak ve heyecan verici. 

Bugün odağın biraz daha derin konulara, 
finansal ortaklıklara ve “gizli güçlere” kayıyor. 
Maddi konularda daha cesur ve iddialı karar-
lar alabilir, kazancını artıracak stratejik adım-
lar atabilirsin. Duygusal dünyanda ise part-
nerinle daha tutkulu ve cömert bir paylaşım 

içinde olmak isteyeceksin. 

Bugün odağın tamamen yuvan, ailen ve “kral-
lığın” olan evin üzerinde. Evinde bir düzenle-
me yapmak, ailene görkemli bir sofra kurmak 
veya yaşam alanını daha lüks ve konforlu hale 
getirmek isteyebilirsin. Ay Aslan burcunday-
ken, köklerine olan bağlılığını gururla sergile-

yeceksin. 

Ay senin burcuna geçti ve tüm o karizma-
tik, cömert ve yaratıcı enerjinle parlıyorsun. 

Bugün her zamankinden daha özgüvenli, neşe-
li ve dikkat çekici hissedeceksin. Kişisel pro-
jelerini başlatmak, tarzında görkemli bir deği-

şiklik yapmak veya tüm dikkatleri üzerine 
çekmek için muazzam bir gün. 

İş hayatında liderlik özelliklerini sergilediğin, 
“ben buradayım” dediğin bir gündesin. Üst-
lerinle olan ilişkilerinde daha cesur ve iddi-
alı davranabilirsin. Profesyonel imajında bir 

yenilik yapmak veya bir başarıyı kutlamak için 
harika bir enerji var. Toplum içinde saygınlı-

ğının arttığı, parladığın bir Cuma seni bekliyor.

Eşinle veya en yakın dostunla neşeli, cömert ve 
samimi bir iletişim kurabilirsin. Onların başarı-
larıyla gurur duyabilir veya birlikte dikkat çeki-

ci bir sosyal etkinliğe katılabilirsiniz. Yalnız-
san, bugün karşına karizmasıyla seni etkileyecek, 
kendinden emin biri çıkabilir. “Biz” olmanın en 

heyecanlı ve parlayan halini yaşıyorsun.

Zihnin çok yaratıcı çalışıyor ve fikirlerini 
büyük bir özgüvenle dile getiriyorsun. Yakın 

çevrenle, kardeşlerinle veya komşularınla olan 
diyaloglarında çok daha neşeli, cömert ve etki-

leyici olacaksın. Kısa bir yolculuğa çıkmak 
veya sosyal medyada dikkat çekici paylaşımlar 

yapmak için harika bir enerji var. 

Haftanın yorgunluğunu atmak için bugün 
biraz “arka planda” kalıp ruhunu dinlendir-

me zamanı. Ay Aslan burcunda senin bilinçal-
tı alanını tararken, dış dünyadaki gürültüden 
ziyade kendi iç dünyanda parlamayı tercih 

edebilirsin. Gizli bir hayalini planlamak veya 
ruhsal çalışmalar yapmak sana çok iyi gelecek.

Bugün ufkunu genişletecek seyahat planları 
yapmak, yeni bir eğitime dahil olmak veya fel-
sefi konular üzerine heyecanla konuşmak iste-

yebilirsin. Hayata çok daha geniş, pozitif ve 
cesur bir pencereden bakıyorsun. Uzaklarda-
ki sevdiklerinden alacağın çok neşeli ve gurur 

verici bir haber gününü aydınlatacak. 

Çalışma arkadaşlarına karşı daha cömert ve 
korumacı bir tutum sergileyebilirsin. Sağlık 

konusunda bugün özellikle kalbine ve sırtına 
dikkat etmeli, enerjini yükseltecek aktivitele-
re yönelmelisin. Detaylarda boğulmak yerine, 
işleri bitirmenin ve “en iyisini yapmanın” ver-

diği o tatlı gurura odaklanacaksın.

HATAY’IN İskenderun ilçe-
sinde yaşayan 14 yaşında-
ki Sultan Bönceoğlu, karın 
ağrısı ve bulantı şikayetle-
ri üzerine ailesi tarafından 
Mustafa Kemal Üniversite-
si Araştırma ve Uygulama 
Hastanesi’ne götürüldü. Tet-
kikler sonucu kız çocuğu-
na, saç yeme alışkanlığından 
kaynaklanan “trikobezo-
ar” tanısı konuldu. Mide-
sinden bağırsağına yayı-
lan saç yumağı tespit edilen 
Bönceoğlu, ameliyata alın-
dı. Operasyonda karnından 
3 kilogramlık kitle çıkarılan 
Bönceoğlu, şikayetlerinden 
kurtuldu.

Tıp Fakültesi Çocuk Sağlı-
ğı ve Hastalıkları Ana Bilim 
Dalı Başkanı Prof. Dr. Çiğdem 
El, hastalığın saç yeme alış-
kanlığından kaynaklandığı-
nı söyledi. Sultan’ın annesi 
Hacer Bönceoğlu da kızında, 
2023’teki depremlerin ardın-
dan saç yeme alışkanlığının 
başladığını anlattı. Çocuğu-
nun o dönem stresli olduğu-
nu dile getiren Bönceoğlu, 
“Yapılan incelemede kızımın 
bağırsağında düğümlenme, 
midede ise kıl yumağı olduğu 
belirlendi.” dedi. Bönceoğlu, 
kızının sağlığına kavuşmasın-
dan dolayı mutlu olduğunu 
sözlerine ekledi. AA

MUĞLA’NIN Bodrum ilçe-
sinde, toplumsal bilinci 
artırmak amacıyla “Madde 
Bağımlılığı ile Mücadele-
de Bodrum” konulu farkın-
dalık programı düzenlendi. 
Nurol Kültür Merkezi’ndeki 
program, Bodrum Belediye-
si Kadın ve Aile Hizmetle-
ri Müdürlüğü, İlçe Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suç-
larla Mücadele Büro Amirli-
ği ve Muğla Barosu Bodrum 
İlçe Temsilciliği işbirliğiy-
le gerçekleştirildi. Etkinli-
ğe Bodrum Belediye Baş-
kan Yardımcısı Tanju Aksu, 
Muğla Barosu Bodrum İlçe 

Temsilcisi Avukat Onursal 
Özbek, uzman konuşmacılar 
ve vatandaşlar katıldı.

POLİS SUNUM YAPTI
Farkındalık programı kap-

samında Bodrum Narko-
tik Suçlarla Mücadele Büro 
Amirliği’nde görevli emni-
yet personeli tarafından 
kapsamlı bir sunum yapıl-
dı. Sunumda, uyuşturucuy-
la mücadelede annelerin 
rolüne dikkati çeken “En İyi 
Narkotik Polisi Anne” pro-
jesi ve teknolojik bir ihbar 
ağı olan “Uyma” uygulaması 
anlatıldı. AA

Afet sonrası saç
yemeye başladı

Bağımlılıkla savaşta
annenin rolü büyük

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Haftanın o en kıpır kıpır, en 
neşeli günü geldi! Cuma günü 
demek, son bir gayretle bitiş çizgisi-
ni geçmek demektir. Bugün okulda 
kalan son görevlerini ve ödevlerini 
sanki bir video oyunundaki “final 
bölümü” gibi heyecanla tamamla. 
İşlerini ne kadar tertipli ve erken 
bitirirsen, hafta sonunun o uçsuz 
bucaksız özgürlük denizine o kadar 
huzurlu dalarsın. Sen koca bir haf-
tayı başarıyla yönettin; şimdi bu 
zaferi pelerinini rüzgarda dalgalan-
dırarak kutlama vakti!

Önünde iki günlük koskoca, 
bembeyaz bir sayfa duruyor. Bugün 
teneffüslerde veya okul yolunda, 
hafta sonu yapabileceğin en çıl-
gın ve eğlenceli şeyleri hayal etme-
ye başla. Belki evde gizli bir hazine 
avı düzenlersin, belki de kağıtlar-
dan koca bir şehir inşa edersin. 
Hayal gücün senin en güçlü oyun 
konsolun! Kimseden izin almadan 
zihninde kurduğun o muhteşem 
krallığın tek hükümdarı sensin. 
Bugün kuracağın bir hayal, yarının 
en büyük macerası olacak!

Cuma neşesi bulaşıcıdır ve 
bugün bu neşenin süper kahrama-
nı sensin! Arkadaşlarına bir gülüm-
seme hediye et, ailene “Haftayı 
beraber bitirdik!” diyerek kocaman 
sarıl. Sen etrafına pozitif enerji yay-
dığında, o ışık dönüp dolaşıp senin 
kalbini daha da çok ısıtır.

İzmirli 
kadınlara
‘menopoz 
okulu’ Adet döngüsünün tamamlandığı ve doğurganlık durumunun bittiği menopoz 

sürecinin en az problemle atlatılması amacıyla kadınlara eğitim veriliyor



İ
STANBUL Bölge Adliye 
Mahkemesi 16. Ceza Dai-
resi (istinaf), Bakırköy 21. 
Ağır Ceza Mahkemesince, 3 
çocuk ve 1 müştekiye karşı 

işlediği eylemlerden dolayı sanık 
çocuk ve ergen psikiyatristi Prof. 
Dr. Süleyman Salih Zoroğlu’na 
verilen 25 yıl 8 ay 26 gün, sanık 
Ahmet Aktaş’a verilen 15 yıl 10 
ay 18 gün hapis ile 4 sanık hak-
kındaki beraat kararına ilişkin 
incelemesini tamamladı.

Kararda, sanıklar Zoroğlu, 
Hüsnü Ağca ve Ahmet Aktaş’ın 

avukatları ile Cumhuriyet savcısı 
ve bazı katılanların istinaf başvu-
rusunda bulunduğu aktarıldı.

Tutuklu sanık Zoroğlu’nun 
eylemlerinin, olay niteliğine ve 
kovuşturma sonuçlarına uygun 
şekilde nitelendirilerek vasıf-
larının tayin edildiği belirtilen 
kararda, sanık hakkında kuru-
lan hükümde usule ve esasa iliş-
kin herhangi bir hukuka aykırılık 
bulunmadığı kaydedildi. Daire, 
bu gerekçelerle sanıkla ilgili 
yapılan istinaf başvurusunu red-
detti.

Diğer sanık Ahmet Aktaş hak-
kında da yerel mahkemece yapı-
lan yargılama sonunda verilen 
hükümde usule ve esasa iliş-
kin herhangi bir hukuka aykı-
rılık bulunmadığı ifade edilen 
kararda, sanığın avukatının isti-
naf başvurusunda ileri sürdü-
ğü nedenlerin yerinde olmadı-
ğı belirtildi. İstinaf başvurusunun 
esastan reddine hükmeden daire, 
diğer sanıklar için yapılan istinaf 
başvuruları da yerel mahkeme-
nin kararı uygun olduğu gerekçe-
siyle kabul etmedi. AA
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

Çok kıymetli bir dostumun, matematik 
öğretmeni, bilim insanı Göksel Gökçe’nin 
bizlere bir tavsiyesi var.  Sam Horn’un 
“Tongue Fu” isimli kitabını okumanızı 
tavsiye ederim. 

Bir sayfasında, hedefinize varmak 
istiyorsanız KÖH trrenine binin diyor.

K: Kabul et. (Doğruysa) 
Ö: Özür dile. (Haksızsan) 
H:Harekete geç. (Hemen) 
Fakat bizde böyle bir şey nadirdir. 

Hemen savunma mekanizmasına geçeriz.
Bin dereden su getirip haklı olduğumuzu 
ispat etmeye çalışır,Bu da yetmez üste 
çıkmaya çalışanlarımızda vardır.

Savunurken de asla kaynak ve belge 
ile savunmakta yoktur. Sorulara cevaptan 
ziyade minder dışına çıkma, konuyu 
saptırma ve o da yetmezse hakaret vardır..

Duygusalız, 
Agresifiz, 
Analitik düşünme kabiliyetimiz zayıf, 
Bundan dolayı da objektif olamıyoruz.
Tez, antitezden senteze varmak bizde 

yok.
Kimse karşıt görüşte kişinin kitabını 

okumaz, ama kulaktan dolma çok şey 
söyler.

Münazara yerine münakaşa edenler, 
yetkisi ve makamı ile susturanlar, yeni 
fikirlere ve tecrübeye saygı göstermeyenler 
kaybedilenleri ve fırsatları göremezler. 

İlkeli Söz; Yazılarımda ara ara 
uykunun kıymetini, verimli saatlerini 
köşemde yazar, yeni gelişmeleri paylaşır, 
hatırlatma ve uyarılar yaparım. Yazımda 
uykudan bahsetmedim ama uykunun 
önemini anlatan güzel bir söz İle bu haftaki 
yazımı noktalamak istedim. Uyku; ölüm 
denilen anapara için ödememiz gereken 
faizdir ve faiz ne kadar yüksekse ve ne 
kadar düzenli ödeniyorsa, anaparanın geri 
ödeme tarihi de o kadar sonraya çekilir. 
A.Schopenhauer’dan, çok güzel değil mi?

BU BİR 
TAVSİYEDİR

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

İZMİR merkezli 3 ilde suç örgütü ve 
örgüte silah temin edenlere yönelik 
düzenlenen operasyonda 18 şüpheli 
gözaltına alındı.

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-
nesinde, İzmir Emniyet Müdürlüğü Orga-
nize Suçlarla Mücadele ile İstihbarat 
şubeleri ekipleri, kentte faaliyet göster-
diği tespit edilen ve elebaşılığını S.B’nin 
yaptığı suç örgütü ile örgüte silah temin 
edenlere yönelik çalışma başlattı.

İzmir, Trabzon ve Mersin’de belirlenen 
24 adrese helikopter destekli eş zamanlı 
baskın yapan ekipler, aralarında S.B’nin 
de bulunduğu 18 şüpheliyi yakaladı.

Aramalarda, 2 tüfek, tabanca, çelik 
yelek ve çok sayıda fişek ele geçirildi.

Ekipler, 3 şüpheliyi yakalamak için 
çalışmasını sürdürüyor. AA

İzmir merkezli 
operasyonda 
18 şüpheli yakalandı

AYDIN’DA 4 TUTUKLAMA

YABANCILARA USULSÜZ 
VATANDAŞLIK KAZANDIRAN 
SUÇ ÖRGÜTÜNE DAVA

İSTANBUL’DA üç ilçede eş zamanlı 
düzenlenen uyuşturucu operasyonun-
da 4 şüpheli gözaltına alındı, kahveye 
emdirilmiş halde 370 kilo 450 gram 
metamfetamin ile 4 kilo 150 gram 
eroin ele geçirildi.

İstanbul Emniyet Müdürlüğü Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Şubesi ekip-
leri, uyuşturucu imalatının önlen-
mesi, ticaretinin engellenmesi ve 
şüphelilerin yakalanmasına yönelik 
çalışmalar kapsamında Beylikdüzü, 
Esenyurt ve Başakşehir’de 3 adres ile 
1 depoya operasyon düzenledi.

Narkotik dedektör köpeğinin de 
kullanıldığı adreslerdeki aramalar-
da, kahveye emdirilmiş halde 370 kilo 
450 gram metamfetamin ile 4 kilo 150 
gram eroin ele geçirildi. Operasyon-
da gözaltına alınan 4 şüpheli, işlemle-
ri için emniyete götürüldü. AA

MANİSA’DA ambulans ile otomobi-
lin çarpıştığı bir trafik kazası meydana 
geldi. Kazada beş kişi yaralandı.

Otogar Kavşağı’nda, F.A. idaresin-
deki 35 AKY 982 plakalı otomobil ile 
A.C. yönetimindeki 45 FJ 112 plaka-
lı ambulans çarpıştı. Çarpışmanın şid-
detiyle otomobil yoldan savrulurken, 
ambulans devrildi. İhbar üzerine olay 
yerine çok sayıda polis, itfaiye ve sağ-
lık ekibi sevk edildi. AA

ADANA’DA düzenlenen kaçakçı-
lık operasyonunda gözaltına alınan 1 
şüpheli tutuklandı. İl Emniyet Müdür-
lüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Şubesi ekipleri, kaçakçılık-
la mücadele çalışmaları kapsamın-
da merkez Seyhan ilçesindeki bir eve 
operasyon düzenledi.

Adreste 270 bin sigara paketi, 56 
bin mükerrer bandrol, 430 bandrol 
sökücü sprey ve 50 kilogram kıyıl-
mış tütün ele geçiren ekipler, şüpheli 
K.U’yu da gözaltına aldı.

Emniyetteki işlemlerin ardından 
adliyeye sevk edilen zanlı, çıkarıldığı 
nöbetçi hakimlikçe tutuklandı. AA

İstanbul’da uyuşturucu 
operasyonunda 
4 şüpheli yakalandı

Manisa’da ambulans ile 
otomobil çarpıştı: 5 yaralı

Adana’da kaçakçılık 
operasyonu

SÖKE Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca yürütülen soruştur-
ma kapsamında gözaltına 

alınan 9 şüphelinin jandarma-
daki işlemleri tamamlandı.

Adliyeye sevk edilen zan-
lılardan maktul Mehmet Çift-
çi’nin (46) eşi ile oğlunun da 
aralarında bulunduğu 5 kişi 
adli kontrol şartıyla salıverildi. 
Şüphelilerden A.T, E.P, H.C. ve 
O.Ö. tutuklandı.

Zanlıların, define aradı-
ğı, patlatılan dinamit nedeniy-
le hayatını kaybeden Çiftçi’nin 
cesedini uçurumdan attıkları 
öne sürüldü.

Maktulün eşi ifadesinde, 
kocasının daha önce de şüphe 
çekmemek için aile oldu-
ğu belli olsun diye kaçak kazı 
yapılan yerlere kendilerini 
götürdüğünü söyledi.

Olay günü kendisinin araç-
ta olduğu anda kazı yapılan 
alanda patlama sesi duyduğu-
nu belirten şüpheli, kendisine 
kocasının öldüğünün söylendi-
ğini, A.T. tarafından olaya inti-
har süsü verilmek istendiği-
ni anlattı. Maktulün eşi, şöyle 
devam etti:

“A.T. eşimin telefonunu aldı 
ve şifresini bana açtırdı. İçeri-
sinde bulunan görüşmeleri ve 
mesajları sildi ve geri üzerine 
koydu. Daha sonra telefon sin-
yallerinin belli olmaması için 
‘Biz İzmir’e gidelim sen daha 
sonra eşin hakkında kavga 
ettik yanımdan ayrıldı ve daha 
önceden de intihara teşeb-
büs etti gibi söyle ve müraca-
atta bulun.’ diyerek ayrıldılar. 
Ben eşimi ne yaptıklarını sor-
dum ve A.T. bana uçurumdan 
yolun kenarına attıklarını söy-
ledi ve ‘Ya hapse gireceksin 
ya da böyle olacak.’ dedi. Ben 
de bunun üzerine içimin rahat 
olmadığını ve eşimin bir çöp 
gibi bir yere atılmaması gerekti-
ğini, bir mezarı olması gerekti-
ğini söyledim. Daha sonra olay 
yerinden hep beraber ayrıldık.”

Olayın şokuyla ne yapacağı-
nı bilemediği için o gün söyle-
nenleri kabul ettiğini öne süren 
şüpheli, pişmanlık duyduğu-
nu, eşinin orada bırakılmasına 
neden olanlardan da şikayetçi 
olduğunu belirtti. Tutuklanan 
şüpheliler, suçlamaları kabul 
etmedi. AA

USULSÜZ yöntem-
lerle Türk vatan-
daşlığı kazanmak 

isteyen yabancı uyruk-
lu kişilerden kazanç elde 
ederek, döviz girişi kay-
bına neden olduğu iddia 
edilen organize suç örgü-
tüne yönelik yürütülen 
soruşturma kapsamında, 
105 sanık hakkında dava 
açıldı.

Büyükçekmece Cum-
huriyet Başsavcılığınca 
hazırlanan iddianamede, 
Hazine ve Maliye Bakan-
lığı ile Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Tapu Kadastro 
Genel Müdürlüğü “suçtan 
zarar gören”, 105 kişi ise 
“sanık” olarak yer aldı.

İddianamede, Başsav-
cılığın talimatıyla yürü-
tülen soruşturma kapsa-
mında, 23 Eylül 2025’te 

İstanbul Göçmen Kaçak-
çılığıyla Mücadele Şube 
Müdürlüğünce Türki-
ye genelinde eş zamanlı 
operasyon düzenlendiği 
hatırlatıldı. Operasyonda, 
suç örgütü elebaşı olduğu 
belirtilen Medet Anli’nin 
de aralarında bulundu-
ğu şüphelilerin gözaltı-
na alındığı iddianamede 
belirtildi.

İddianamede, “göçmen 
kaçakçılığı”, “nitelikli 
dolandırıcılık” ve “resmi 
belgede sahtecilik” suç-
larının örgütün işledi-

ği suçlar kısmında yer 
aldığı, sanıkları usulsüz 
yolla Türk vatandaşlığı 
kazandırarak 144 milyon 
300 bin dolar döviz giri-
şi ve manevi kayba sebep 
oldukları anlatıldı.

Sanık Medet Anli’nin 
örgütlü yapının kurucu-
su ve yöneticisi olduğu, 
karıştığı eylemlerde kimi 
zaman kendi adına kayıtlı 
taşınmazları bizzat sattığı, 
kimi zaman ise vekilleri 
aracılığıyla satış işlemle-
rini gerçekleştirdiği iddi-
anamede yer aldı. AA
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ADALET BAKANLIĞINDAN
İstanbul 11. İcra Müdürlüğünün 2006/2794 Esas sayılı 

dosyasının imha edilmiş olduğu anlaşıldığından, 4473 sayılı 
Yangın, Yersarsıntısı, Seylâp veya Heyelân Sebebiyle Mahkeme 
ve Adliye Dairelerinde Ziyaa Uğrayan Dosyalar Hakkında 
Yapılacak Muamelelere Dair Kanun hükümlerinin söz konusu 
dosya için uygulanmasına ve anılan Kanun hükümleri gereğince 
işlem yapılmasına karar verildiği ilân olunur.
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ADALET BAKANLIĞINDAN
İstanbul 23. İcra Müdürlüğünün 2012/15048 Esas sayılı 

dosyasının kaybolduğu anlaşıldığından, 4473 sayılı Yangın, 
Yersarsıntısı, Seylâp veya Heyelân Sebebiyle Mahkeme ve 
Adliye Dairelerinde Ziyaa Uğrayan Dosyalar Hakkında Yapılacak 
Muamelelere Dair Kanun hükümlerinin söz konusu dosya için 
uygulanmasına ve anılan Kanun hükümleri gereğince işlem 
yapılmasına karar verildiği ilân olunur.
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İSTİNAFTAN RETİSTİNAFTAN RET
İstanbul’da, çocuklara gerçeğe aykırı cinsel istismar raporu düzenlediği 
gerekçesiyle tutuklu yargılanan Zoroğlu’na verilen 25 yıl 8 ay 26 gün hapis 
cezası ile diğer sanıklar hakkında kurulan hüküm hukuka uygun bulundu

Aydın’ın Söke ilçesinde uçurumda erkek cesedi 
bulunmasına ilişkin gözaltına alınan 9 kişiden 4’ü tutuklandı



GAYRİMENKUL yatı-
rımı, birçok 
kişi için 
düzenli ve 
güvenli bir 

gelir kapısı olarak görü-
lüyor. Ancak kira geli-
rinin vergilendirilme-
si konusunda yapılan 
hatalar, mülk sahiplerini yüksek 
cezalarla karşı karşıya bırakabili-
yor. Gelir İdaresi Başkanlığı tara-
fından açıklanan güncel düzen-
lemeler, kira geliri elde eden 
herkes için dikkat edilmesi gere-
ken önemli sınırlar içeriyor.

BEYANNAME VERMEM 
GEREKİR Mİ?

Gayrimenkul Uzmanı Şenay 
Araç, ŞOK Gazetesi’ne yaptığı 
değerlendirmede kira geliri elde 
eden birçok mülk sahibinin vergi 
yükümlülüklerini tam olarak bil-
mediğini belirterek, süreci anlat-
tı. Araç, “En çok duyduğum soru 
şu: ‘Beyanname vermem gere-
kir mi?’ Aslında cevap 
çok net; yıllık toplam kira 
geliriniz belirlenen sınırı 
aşıyorsa beyanname ver-
mek zorundasınız” dedi.

BİR LİRA DAHİ AŞSA...
Gelir İdaresi Başkan-

lığı tarafından açıkla-
nan verilere göre 2025 
yılı için konut kira geliri 
istisnası 47 bin TL, 2026 
yılı için ise 58 bin TL 
olarak belirlendi. Şenay 
Araç, “Yıl boyunca elde 
ettiğiniz konut kira geli-
ri bu tutarın altında kalı-
yorsa beyanname ver-
miyorsunuz. Ancak bir 
lira dahi aşsa, aşan kısım 
için beyanname vermek 

zorundasınız” ifadelerini kul-
landı.

İŞ YERİ KİRA GELİRİNDE 
SINIR DAHA YÜKSEK

İş yeri kira gelirlerinde sını-
rın daha yüksek olduğuna dik-
kat çeken Araç, 2025 yılı için 
330 bin TL, 2026 yılı için ise 400 
bin TL beyan sınırı bulunduğu-
nu söyledi. “İş yeri kiralarında 
genellikle kiracı stopaj kesinti-

si yapıyor. Ancak bu durum 
her zaman beyan yüküm-
lülüğünü ortadan kaldır-
maz. Sınır aşıldığında mülk 
sahibinin ayrıca beyanna-
me vermesi gerekir” diye 
konuştu.

KONUT VE İŞ YERİ KİRA 
GELİRİ BİRLİKTEYSE 

DURUM DEĞİŞİR
En çok karıştırılan konunun 

hem konut hem iş yeri 
kira geliri elde edilmesi 
olduğunu belirten Araç, 
“Bu durumda önce konut 
kira gelirinden istisna 
düşülür. Kalan tutar iş 
yeri kira geliriyle topla-
nır. Toplam gelir sınırı 
aşarsa beyanname zorun-
lu hale gelir. Birden fazla 
taşınmazı olan yatırım-
cıların mutlaka detaylı 
hesap yapması gerekir” 
dedi.

İSTİSNADAN HERKES 
YARARLANAMAYABİLİR

Araç ayrıca her mülk 
sahibinin istisnadan 
yararlanamayabileceği-
ni vurgulayarak, “Top-

lam gelir belirli seviyeleri aşarsa 
konut kira istisnası hakkı kaybe-
dilebilir. Bu da daha fazla vergi 
ödenmesi anlamına gelir” uyarı-
sında bulundu.

DENETİMLER DAHA SIKI
Denetimlerin artık çok daha 

sıkı olduğuna dikkat çeken 
Şenay Araç, “Gelir İdaresi banka 
hareketlerini, tapu kayıtları-
nı ve ilan sitelerini karşılaştırı-
yor. Yapay zekâ destekli sistem-
lerle kira gelirleri analiz ediliyor. 
Beyan edilmeyen gelirlerin tes-
piti artık çok daha kolay” dedi.

Beyanname vermeyen mülk 
sahiplerini vergi cezası, gecikme 
faizi ve usulsüzlük cezalarının 
beklediğini belirten Araç, sözle-
rini şöyle tamamladı: “Kira geli-
ri elde eden herkes yılsonunda 
toplam gelirini kontrol etmeli. 
Sınır aşılıyorsa beyannamesini 
zamanında vermeli. Bilgi eksikli-
ği nedeniyle cezalı duruma düş-
mek artık çok daha olası.”

TOPLUM sağlığını 
önceleyen önemli bir 
adım Avcılar’da atıl-
dı. Türk Böbrek Vakfı 
ile Avcılar Belediye-
si arasında imzala-
nan iş birliği protoko-
lüyle, özellikle böbrek 
hastalıklarına karşı farkında-
lığın artırılması, erken teşhi-
sin yaygınlaştırılması ve sağlıklı 
yaşam bilincinin güçlendirilme-
si hedefleniyor. Protokol kapsa-
mında eğitimden bilinçlendir-
me kampanyalarına kadar pek 
çok alanda ortak projeler hayata 
geçirilecek.

KOMŞULARIMIZIN 
BİLİNÇLENMESİ ÖNCELİĞİMİZ

Avcılar Belediye Başkan Veki-
li Av. Yüksel Can, yapılan iş bir-
liğinin önemine dikkat çekerek, 
“Bu kıymetli iş birliğiyle birlik-
te, başta böbrek sağlığı olmak 
üzere koruyucu sağlık hizmetle-
rinin yaygınlaştırılması ve kom-
şularımızın bilinçlendirilmesi 
adına ortak çalışmalar yürüte-
ceğiz. Toplum sağlığını önce-
leyen bu anlamlı iş birliği için 
Türk Böbrek Vakfı’na teşekkür 
ediyor, protokolün ilçemize ve 
tüm komşularımıza hayırlı olma-
sını diliyorum. Bu sürece katkı 
ve destekleri için Türk Böbrek 
Vakfı Başkanı Timur Erk’e ayrı-
ca teşekkür ediyorum.” ifadeleri-
ni kullandı.

BÖBREK HASTALIKLARI 
SESSİZ İLERLİYOR

Türk Böbrek Vakfı Başkanı 
Timur Erk ise böbrek hastalıkla-
rının çoğu zaman belirti verme-
den ilerlediğine dikkat çekerek 

şunları söyledi:
“Böbrek hastalıkları toplumda 

sandığımızdan çok daha yaygın 
ve ne yazık ki büyük bir kısmı 
erken evrede belirti vermiyor. Bu 
nedenle koruyucu sağlık hizmet-
leri hayati önem taşıyor. Ama-

cımız, hastalık ortaya çıktıktan 
sonra değil; risk faktörlerini orta-
dan kaldırarak süreci en başında 
durdurmak. Türkiye’de tuz tüke-
timi hâlâ önerilen seviyelerin 
çok üzerinde. Özellikle diyabet, 
hipertansiyon ve aşırı tuz tüke-
timi böbrek sağlığını doğrudan 
etkiliyor. Bu konularda bilinç 
oluşturmak zorundayız.”

SAĞLIKLI YAŞAM KÜLTÜRÜ 
OLUŞTURMAK İSTİYORUZ
Toplumda kalıcı bir sağlık 

bilinci oluşturmayı hedefledikle-
rini belirten Erk, sözlerini şöyle 
sürdürdü:

“Biz sadece böbrek sağlığını 
değil, sağlıklı yaşam kültürünü 
yaygınlaştırmak istiyoruz. Den-
geli beslenme, düzenli su tüketi-
mi, hareketli bir yaşam ve bilinç-
li sağlık kontrolleriyle pek çok 
hastalığın önüne geçmek müm-
kün. Yerel yönetimlerle yapı-
lan bu tür iş birlikleri, doğrudan 
halka ulaşmamızı sağlıyor. Haya-
ta geçen protokol kapsamında; 
başta böbrek sağlığı olmak üzere 
koruyucu ve önleyici halk sağlı-
ğı hizmetleri, sağlıklı beslenme 
ve yaşam tarzı eğitimleri alanla-
rında faaliyetler yürütülecektir. 
Karşılıklı iş birlikleri için Avcı-
lar Belediyesi’ne teşekkürlerimi-
zi iletiriz.”
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ŞEVKET ARSLAN

SENAY 
GÜNCAVAR

ÇATALCA’DA kültür ve sanat 
akşamı kahkaha dolu anlara 
sahne oldu. Nazım Özbay Kül-
tür Merkezi, bu kez eğlenceli 
bir komedi oyununa ev sahipli-
ği yaptı.

Silivri Deli Divane Sahne 
Sanatları’nın sahneye taşıdığı 
“Eceline mi Susadın?” adlı komedi oyunu, 
Çatalcalılara unutulmaz bir tiyatro akşamı 
yaşattı. Güçlü oyuncu kadrosu ve enerjik 
performanslarıyla sahnelenen eser, izleyici-
lerden tam not aldı.

Genel Sanat Yönetmenliğini Ülkü Elif 
Solmaz’ın üstlendiği “Eceline mi Susa-
dın?” izleyiciyi kahkahaya boğan sahnele-
riyle dikkat çekti. Oyuncular Efe Kandemir, 
Elif Solmaz, Ali Metin, Zehra Sude Daloğlu, 
Serhat Yönet, Ege Metin ve Ali Solmaz per-
formanslarıyla sahnede adeta devleşirken; 
ses ve ışık tasarımında Ceren Altunhan’ın 
katkısı oyunun atmosferini güçlendirdi.

İZLEYİCİDEN TAM NOT ALDI
Tempoyu bir an olsun düşürmeyen oyun, 

hem diyalogları hem de sahne enerjisiyle 
seyirciden büyük alkış aldı. Salon boyunca 
yükselen kahkahalar, tiyatronun birleştiri-
ci ve iyileştirici gücünü bir kez daha gözler 
önüne serdi.

SANATSAL ÜRETİMİ BÜYÜTMEYE 
DEVAM EDİYORUZ

Geceye ilişkin değerlendirmede bulunan 
Çatalca Belediye Başkanı Erhan Güzel, kül-
tür ve sanat faaliyetlerine verdikleri önemi 
vurgulayarak şu ifadeleri kullandı:

“Sanatın birleştirici gücüyle ilçemizde 
kültür ve sanat faaliyetlerini desteklemeye 
ve tiyatro başta olmak üzere sanatsal üreti-
mi büyütmeye devam ediyoruz.”

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

KİRA GELİRİ ELDE EDENLER DİKKAT!

ÇATALCA’DAÇATALCA’DA
KAHKAHA TUFANIKAHKAHA TUFANI

HİLAL SİNA 
DENİZ

Konut ve iş yeri kira gelirlerinde 2025 ve 2026 yıllarına ilişkin Gelir İdaresi Başkanlığı’nın Konut ve iş yeri kira gelirlerinde 2025 ve 2026 yıllarına ilişkin Gelir İdaresi Başkanlığı’nın 
açıkladığı güncel düzenlemeler, kira geliri elde eden herkesin dikkat etmesi gereken açıkladığı güncel düzenlemeler, kira geliri elde eden herkesin dikkat etmesi gereken 
önemli sınırlar ve yükümlülükleri içeriyor. Uzmanlar, sınırların aşılması halinde önemli sınırlar ve yükümlülükleri içeriyor. Uzmanlar, sınırların aşılması halinde 
beyanname verilmemesinin ciddi cezalar doğurabileceği konusunda uyarıyorbeyanname verilmemesinin ciddi cezalar doğurabileceği konusunda uyarıyor

Gayrimenkul Gayrimenkul 
Uzmanı Şenay AraçUzmanı Şenay Araç

BİLİNÇLİ YAŞAM BİLİNÇLİ YAŞAM 
SAĞLIKLI TOPLUMSAĞLIKLI TOPLUM
Türk Böbrek Vakfı ile Avcılar Belediyesi arasında imzalanan iş birliği Türk Böbrek Vakfı ile Avcılar Belediyesi arasında imzalanan iş birliği 
protokolüyle, böbrek sağlığı başta olmak üzere koruyucu sağlık hizmetleri protokolüyle, böbrek sağlığı başta olmak üzere koruyucu sağlık hizmetleri 
ve sağlıklı yaşam konusunda ilçede kapsamlı çalışmalar başlatılıyorve sağlıklı yaşam konusunda ilçede kapsamlı çalışmalar başlatılıyor

TÜRK BÖBREK VAKFI İLE AVCILAR BELEDİYESİ’NDEN ÖRNEK İŞ BİRLİĞİ

CEZAYA DÜŞMEYİN



KÜRESEL borçlar 2025’te yaklaşık 
29 trilyon dolar artarak 348,3 trilyon 
dolarla tüm zamanların en yüksek 
seviyesine ulaştı. Küresel borç artışı-
nın yaklaşık üçte ikisi bütçe açığı harca-
malarının yükselmesiyle gelişmiş piyasa-
lardan kaynaklandı. 
Borç stokları hem gelişmiş hem de geliş-
mekte olan ekonomilerde yeni zirvele-

re ulaşarak birikimin geniş tabanlı yapı-
sını ortaya koydu. Gelişmiş ekonomilerin 
toplam borcu geçen yılın son çeyreğinde 
231,7 trilyon dolar olarak hesaplanırken, 
gelişmekte olan ülkelerde toplam borç 
116,6 trilyon dolara ulaştı. AA

TÜRKİYE, geçen yıl ilave etti-
ği 2 bin 142 megavatlık yeni rüz-
gar enerjisi kapasitesiyle Avru-
pa’da Almanya’nın ardından en 
fazla kurulum gerçekleştiren ikin-
ci ülke oldu.

Geçen yıl en fazla rüzgar ener-
jisi kurulumu Almanya’da ger-
çekleşti. Ülkede 5 bin 232 mega-
vatı karasal ve 503 megavatı 
deniz üstü olmak üzere toplam 5 
bin 735 megavat kapasite devre-
ye alındı.

Almanya’yı 2 bin 142 mega-
vat ile Türkiye, 1767 megavat ile 
İsveç, 1563 megavat ile İspanya, 
1414 megavat ile Fransa ve 1250 
megavat ile Birleşik Krallık takip 
etti. Böylece Türkiye, geçen yıl 
devreye aldığı yeni kapasite ile 
Avrupa’da en fazla rüzgar enerji-
si kurulumu gerçekleştiren ikinci 
ülke oldu.

Danimarka, elektrik üretimin-

de rüzgar enerjisinin yüzde 50 
ile en yüksek paya sahip olduğu 
ülke olarak öne çıktı. Danimar-
ka’yı yüzde 33’er payla Litvanya 
ve İrlanda izledi.

Geçen yıl yeni rüzgar enerji-

si projelerine toplam 45 milyar 
avro yatırım yapılırken, bu yatı-
rımların önümüzdeki yıllarda 21 
gigavatlık yeni kapasitenin kurul-
masını finanse etmesi bekleni-
yor. AA

CUMHURBAŞKANI Yar-
dımcısı Cevdet Yılmaz, 
ATO Congresium’da-
ki Geleneksel MÜSİAD 

Ankara İftarı’nda yaptığı konuş-
mada, pandemi ve sonrasını kap-
sayan 2020-2024 döneminde 
dünya ekonomisinin 100 iken 
115 olabildiğini, aynı dönemde 
Türkiye ekonomisinin 100 iken 
130 olduğunu ve dünyanın iki 
katı kadar bir büyüme kaydettiği-
ni söyledi.

Bu süreçte finansal açıdan 
istikrarsızlıklar yaşandığını, enf-
lasyon oranının yükseldiği-
ni belirten Yılmaz, “Enflasyon 
oranını aşağıya çekmek, makro 
finansal istikrarımızı güçlendir-
mek, öngörülebilirliğimizi artır-
mak şu andaki politikalarımızın 
temel önceliğini oluşturuyor.” 
diye konuştu. 

Enflasyonla mücadelede belli 
bir mesafe alındığına işaret eden 
Yılmaz, Mayıs 2024’te yüzde 
75,5’e kadar yükselen enflasyo-
nun o günden bugüne 45 puan 
civarında düştüğünü ifade etti.

REEL SEKTÖRÜMÜZÜ 
DESTEKLİYORUZ

Cevdet Yılmaz, şöyle konuş-
tu: “Önümüzdeki dönem enflas-
yonda düşüşün devam ettiği bir 
dönem olacak. Aylık bazda geçi-
ci etkilerle, mevsimsel etkilerle 
bazı dalgalanmalar olabilir ama 
genel istikamet önemlidir. Genel 
istikametimiz daha düşük enflas-
yona doğrudur, daha istikrarlı bir 
finansal ortama doğrudur. Özel 
sektörümüz için de şunu rahat-
lıkla ifade edebiliriz, 2026 yılı 
finansa erişim açısından, finan-
sal şartlar açısından daha olum-
lu bir yıl olacak. Biz bir taraftan 
genel makro istikrarı sağlaya-
rak bu olumluluğu desteklemeye 
çalışıyoruz. Enflasyon ve faizler-

de düşüş seyrine girmiş durum-
da Türkiye. Ama bir taraftan da 
bunu beklemeden, bu makro iyi-
leşmeyi beklemeden selektif 
dediğimiz, seçici dediğimiz poli-
tikalarla da reel sektörümüzü des-
tekliyoruz.”

Türkiye ekonomisinin ilk defa 
1,5 trilyon doları aşan bir büyük-
lüğe ulaşacağını vurgulayan Yıl-
maz, “Kişi başına gelirimiz 18 bin 
dolara yakın mertebelerde gele-
cek diye tahmin ediyoruz. Bu 
değerlerle Türkiye ekonomisi 
nominal dolar bazında dünyanın 
16. büyük ekonomisi, satın alma 
gücüne göreyse 11. büyük ekono-
misi olacak. Bu yolda da uluslara-
rası konumumuzu güçlendirerek 
devam edeceğiz.” değerlendirme-
sini yaptı. AA

27 ŞUBAT 2026 CUMA 5EKONOMİ

YILMAZ: ENFLASYON 
ARTIK YÜKSELMEZ

Küresel borçlar 
348 trilyon dolarlık 
rekor seviyeye ulaştı

HAZİNE ve Maliye 
Bakanlığı, borçlanma 
politikasının, borç sto-

kunun vade yapısı, faiz kom-
pozisyonu ve risk profili bir-
likte değerlendirilerek orta ve 
uzun vadeli stratejik ölçütler 
çerçevesinde yürütüldüğünü 
bildirdi.

Bakanlığın açıklamasında, 
yürütülen borçlanma politi-
kasına ilişkin son günlerde 
eksik bilgiden kaynaklı bazı 
yanlış değerlendirmelerin 
yapıldığının görüldüğü belir-
tildi. Kamuoyunun doğru bil-
gilendirilmesi amacıyla tek-
nik açıklama yapılmasının 

gerekli görüldüğüne işaret 
edilen açıklamada, “Bakan-
lığımız borçlanma politikası, 
tekil ihraçlar veya satış yön-
temleri üzerinden değil borç 
stokunun vade yapısı, faiz 
kompozisyonu ve risk profili 
birlikte değerlendirilerek orta 
ve uzun vadeli stratejik ölçüt-
ler çerçevesinde yürütülmek-
tedir. Bu kapsamda borçlan-
ma kararları, piyasa koşulları 
ve yatırımcı talebi gözetile-
rek, borç stokunun sürdürü-
lebilirliği ve maliyet-risk den-
gesinin korunması amacıyla 
alınmaktadır” ifadeleri kulla-
nıldı. AA

Ekonomik güven 
endeksi şubatta 
aylık yüzde 1,4 arttı

Hazine ve Maliye’den 
borçlanma açıklaması

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), 
şubat ayına ilişkin ekonomik güven 
endeksi verilerini açıkladı.

Buna göre, ocakta 99,4 olan 
endeks, şubatta yüzde 1,4 artarak 
100,7 değerini buldu.

Tüketici güven endeksi, şubat-
ta aylık bazda yüzde 2,3 yükselerek 
85,7’ye çıktı.

Aynı dönemde reel kesim güven 
endeksi, yüzde 1,1 artışla 104,1 ola-
rak kayıtlara geçti.

Hizmet sektörü güven endeksi aynı 
düzeyde kalarak 113,8 olarak devam 
etti. Perakende ticaret sektörü güven 
endeksi, yüzde 2,9 artışla 115,9’a yük-
selirken, inşaat sektörü güven endek-
si ise yüzde 2,1 azalarak 83,9 değeri-
ni aldı. AA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2408480)

2026 YILI TONER ALIMI İŞİ
2026 YILI TONER ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
1-İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/300779
1.1.İdarenin Adı:BAHÇELİEVLER BELEDİYESİ BİLGİ İŞLEM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2.Adresi:Barbaros Caddesi 9 34188 BAHÇELİEVLER/İSTANBUL
1.3.Telefon numarası:2124843800
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası:             https://
ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1.Tarih ve Saati:23.03.2026 - 11:00
2.2.Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres:Bahçelievler Belediyesi Destek Hizmetleri 
Müdürlüğü Barbaros Caddesi No:9 Bahçelievler/İstanbul
3- İhale konusu mal alımının
3.1.Adı  :2026 YILI TONER ALIMI İŞİ
3.2.Niteliği, türü ve miktarı:15 KALEM 2026 YILI TONER ALIMI İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3.Yapılacağı/teslim edileceği yer:Bahçelievler Belediye Başkanlığı Bilgi İşlem 
Müdürlüğü
3.4.Süresi/teslim tarihi  :Sözleşme imzalanmasına müteakip 45 gün içerisinde malların 
tamamı Bilgi İşlem Müdürlüğü depolarına teslim edilecektir.
3.5.İşe başlama tarihi:Sözleşmenin yapılmasına Müteakip 7 Gün içinde işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1.Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1.Teklif mektubu.
4.1.2.Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1.Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2.Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3.Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5.Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2.Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1.Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 15 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1.Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2.4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2.Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu 
gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden 
biriyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten 
isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif 
etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalatçı Belgesi
Kapasite Raporu
Sanayi Sicil Belgesi
Teknolojik Ürün Belgesi
Üretici veya İmalatçı olduğunu gösteren belgeler
Yetkili Satıcı Belgesi
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.4.Numune sunulması istenmektedir.
4.4.Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.Kamu veya özel sektöre yapılan; Toner Alış, satış işleri birlikte veya ayrı ayrı  
benzer iş olarak kabul edilecektir.
5-Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6-İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7-İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9-İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10-Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11-İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12-Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13-Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim 
günüdür.
14-Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15-Diğer hususlar:Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit 
edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, “Önümüzdeki dönem enf-
lasyonda düşüşün devam ettiği bir 
dönem olacak. Aylık bazda geçici 
etkilerle, mevsimsel etkilerle bazı 
dalgalanmalar olabilir ama genel 
istikamet önemlidir” dedi.

AVRUPA’DA EN ÇOK RÜZGAR 
ENERJİSİ KURULUMU YAPAN 
İKİNCİ ÜLKE TÜRKİYE OLDU



ABD Dışişleri Bakanı 
Marco Rubio, İran’ın 
balistik füzeler hakkın-

da konuşmayı reddettiğini 
iddia ederek bunu “büyük bir 
sorun” olarak nitelendirdi.

ABD basınına göre, Rubio, 
Karayip ülkesi Saint Kitts ve 
Nevis ziyareti sırasında yaptı-
ğı açıklamada, İran’ın ABD’yi 
bölgedeki üslerini ve ortak-
larını tehdit eden, özellikle 
kısa menzilli olmak üzere çok 
sayıda balistik füzeye sahip 
olduğunu, Birleşik Arap Emir-
likleri (BAE), Katar ve Bah-
reyn’deki tüm üslerinin bu 
kapsama girdiğini söyledi.

Ayrıca deniz taşımacılığını 
ve ABD Donanması’nı tehdit 
etmeye çalışan deniz unsur-
larına da sahip olduğunu öne 
süren Rubio, “Bu nedenle, 

herkesin şunu anlamasını isti-
yorum. Nükleer programın 
ötesinde, yalnızca Amerika’ya 
ve Amerikalılara saldırmak 
için tasarlanmış bu konvansi-
yonel silahlara da sahipler.” 
dedi.

Rubio, bu konuların ele 
alınması gerektiğini ve yapı-
lacak müzakereler ile görüş-
melerin büyük ölçüde nükle-
er programa odaklanacağını 
belirterek, şunları kaydetti:

“İlerleme kaydedilebi-
leceğini umuyoruz çünkü 
Başkan’ın tercihi diploma-
tik alanda ilerleme sağlamak 
ancak şunu da unutmamak 
önemli, İran balistik füzeler 
hakkında bizimle veya her-
hangi kimseyle konuşmayı 
reddediyor ve bu büyük bir 
sorun.” AA

ABD ve İran heyetleri, iki 
ülke arasındaki gergin-
liği İsviçre’nin Cenevre 
kentinde masaya yatırdı. 

ABD ve İran arasındaki nükle-
er anlaşmazlık ve bölgedeki aske-
ri çatışma riskinin gölgesinde iki 
ülkenin temsilcileri Umman’ın 
arabuluculuğunda Cenevre’de 
yeni bir dolaylı müzakere turuna 
başladı.

ABD Özel Temsilcisi Steve 
Witkoff ve ABD Başkanı Donald 
Trump’ın damadı Jared Kushner 
ile İran Dışişleri Bakanı Abbas 
Arakçi’nin katıldığı görüşme-
lerde, Umman Dışişleri Bakanı 
Bedr el-Busaidi iki taraf arasında 
mekik dokuyarak mesajları iletti.

ABD Başkanı Trump’ın nük-
leer silah elde edilmesini engel-
lemek için askeri güç kullanımı-
nı göz ardı etmemesi ve bölgeye 
2003’ten bu yana en büyük aske-
ri sevkiyatı gerçekleştirdiği bir 
dönemde yapılan görüşmeler, 
uzun yıllardır süren nükleer çık-
mazı sonlandırmayı hedefliyor. 

Müzakere sürecinde Tahran 
yönetimi, yaptırımların kaldırıl-
ması ve uranyum zenginleştirme 
hakkının tanınması karşılığında 
yeni tavizler sunarken, Washin-
gton tarafı ise nükleer programın 
yanı sıra balistik füze altyapısının 
da bölge istikrarı için ele alınması 
gereken temel bir sorun olduğunu 
savundu.

İran Cumhurbaşkanı Mesud 
Pezeşkiyan, İran Dini Lideri Ali 

Hamaney’in kitle imha silahları-
nı yasaklayan fetvasına dayana-
rak nükleer silah geliştirmeyecek-
lerini taahhüt etse de, ABD tarafı, 
İran içindeki uranyum zenginleş-
tirme faaliyetlerini nükleer silaha 
giden bir yol olarak görüyor. İki 
taraf arasındaki derin görüş ayrı-
lıkları, özellikle yaptırım muafi-
yetlerinin kapsamı ve uygulama 
sıralaması noktalarında düğüm-
lenmeye devam ediyor. AA
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SRAİL Başsavcısı Gali Baharav-Miara, 
Başbakan Binyamin Netanyahu’nun “gizli 
dosyaların sızdırılması” davasında ifade 

vermeye çağrılmasına karar verdi.
İsrail devlet televizyonu KAN’ın haberi-

ne göre, Netanyahu’nun ifade vereceği tarih 
henüz belirlenmedi.

Netanyahu’nun Başdanışmanı Tzachi Bra-

verman’ın Bild gazetesine sızdırılan gizli 
belgelerin soruşturmasını engellemeye 
çalıştığı şüphesiyle açılan davada Netan-
yahu, ifade vererek ofisinden bilgile-
rin nasıl elde edildiğine ilişkin sorula-
rı yanıtlayacak. İsrail Başsavcısı, polise 
dün Netanyahu’yu ifadeye çağır-
mak için izin verirken gizli bil-

gilerin sızdırılma-
dan önce nasıl 
elde edildiği-
ne dair giz-
lilik kara-
rı halen 
sürüyor. 
AA

İSRAİL BAŞSAVCISI BAHARAV-MİARA’DAN, 
NETANYAHU’YU İFADEYE ÇAĞIRMA KARARI

ABD VE İRAN CENEVRE’DE
BİR DEFA DAHA MASADA!

Rubio: İran balistik füzeleri
konuşmayı sürekli reddetti

KÜBA güvenlik timleri, 
kara sularında “dur” ihta-
rına uymayan ve polis 
teknesine ateş açan ABD 
çıkışlı bir sürat teknesin-
deki 4 kişiyi öldürdü.

Küba İçişleri Bakanlı-
ğından yapılan açıklama-
da, Florida’dan geldiği 
belirlenen FL7726SH sicil 
numaralı sürat teknesinin, 
Villa Clara eyaletine bağlı 
Falcones Adacığı’na doğru 
yaklaştığının tespit edildi-
ği belirtildi.

“Dur” ihtarına uyma-
yan sürat teknesinden ateş 
açılması üzerine çatış-
ma çıktığı belirtilen açık-
lamada, teknedeki 4 kişi-
nin hayatını kaybettiği, 1’i 

Kübalı güvenlik görevli-
si olmak üzere 7 kişinin 
yaralandığı kaydedildi.

Açıklamada, tüm yara-
lıların tahliye edildiği ve 
tıbbi yardım aldığı bilgi-
si paylaşıldı. Küba Devlet 
Başkanlığının ABD mer-
kezli X şirketinin sosyal 
medya platformundaki 
hesabından yapılan pay-
laşımda, egemenliğin ve 
bölgesel istikrarın korun-
ması doğrultusunda kara 
sularını koruma iradesinin 
teyit edildiği belirtildi.

Yetkililer, sürat tekne-
sinde bulunan kişilerin 
kimliklerine ilişkin her-
hangi bir ayrıntı paylaş-
madı. AA

Küba’da güvenlik timlerinden
sürat teknesine saldırı: 4 ölü

İSRAİL ordusunun işgal altındaki Batı 
Şeria’da düzenlediği baskınlarda 4 Filistin-
li yaralandı.

Yerel kaynaklardan alınan bilgiye göre, 
İsrail güçleri Batı Şeria’nın güneyindeki El 
Halil kentine bağlı Tabka köyüne düzenle-
diği baskında 1 Filistinli gerçek mermiyle, 3 
kişi ise darbedilerek yaralandı.

İsrail askerlerinin baskın sırasında ger-
çek mermi ve ses bombası kullandığı, bunun 
üzerine köydeki gençlerle askerler arasında 
arbede yaşandığı belirtildi.

Yerel medyada yayınlanan görüntülerde, 
İsrail askerlerinin bir genci darbederek yere 
düşürdüğü ve çevresinde çok sayıda askerin 
bulunduğu görüldü. Başka görüntülerde ise 
çok sayıda gencin alıkonularak sahada sor-
gulandığı yer aldı. AA

İsrail ordusu saldırdı Batı 
Şeria’da 4 Filistinli yaralandı

ABD ve İran, İsviçre’de masaya yeniden oturdu. Askeri güç 
kullanımı olur mu sorusunun gölgesinde iki ülke anlaşma yol-
larını aradı. Görüşmeler çetin ve zaman zaman elektrikli geçti

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2409853)

PROFİL VE İNŞAAT DEMİRİ SATIN ALINACAKTIR
PROFİL VE İNŞAAT DEMİRİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/298984

1- İdarenin
1.1. Adı : TUZLA BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : EVLİYA ÇELEBİ MAHALLESİ HATBOYU 

CADDESİ NO:17 PK:34945 TUZLA/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02164440906
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 23.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres : TUZLA BELEDİYESİ İHALE ODASI

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : PROFİL VE İNŞAAT DEMİRİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: MUHTELİF 41 KALEMDEN OLUŞAN PROFİL VE İNŞAAT 
DEMİRİ ALIMI    
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer

: TUZLA

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Sözleşmenin imzalanmasına müteakip yer teslimi 
ile işe başlanacak olup, 90 takvim günü içerisinde iş 
bitirilecektir. Alım konusu malzemeler idarenin talebi 
doğrultusunda, idarenin göstereceği yere/yerlere 
peyderpey olarak yüklenici tarafından teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama 
tarihi

: Sözleşmenin imzalanmasına müteakip yer teslimi ile işe 
başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün 
deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Her Türlü Profi l-Demir ve/veya Makine ve/veya Nalbur ve/veya İnşaat Malzemeleri 
Satışı Benzer İş Olarak Kabul Edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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10 BANKADAN

KAR Türkiye’de bankacılık sektö-
ründeki en yüksek aktif büyük-
lüğe sahip 10 banka geçen yıl 674,8 milyar lira kar elde etti.

BANKALARIN konso-
lide olmayan finan-
sal tablolarından der-
lenen bilgiye göre, 

2025 yılında Ziraat Bankası, 
VakıfBank, Türkiye İş Banka-
sı, Halkbank, Garanti BBVA, 
Akbank, Yapı Kredi, QNB 
Bank, Denizbank ve Kuveyt 
Türk ülkede en yüksek aktif 
büyüklüğe sahip bankalar ola-
rak sıralandı.

Türkiye’nin en büyük 10 
bankasının geçen yıl itibarıy-
la aktif büyüklüğü bir önceki 
yıla göre yüzde 41 artarak 38 
trilyon liraya ulaştı. Bir önce-
ki yıl en büyük 10 bankanın 
aktif toplamı yaklaşık 27 tril-
yon lira düzeyindeydi.

Ziraat Bankası, geçen yıl 
8,5 trilyon lira ile sektörün en 
büyük aktifine sahip banka 
unvanını korurken en yüksek 
ikinci aktifine sahip olan ban-
kası VakıfBank’ın aktif büyük-
lüğü 5,4 trilyon liraya ulaştı.

Aktif büyüklük sıralama-
sında, 3’üncü sırayı 4,6 tril-
yon lira ile Türkiye İş Bankası 
alırken aynı zamanda da özel 
bankalar arasında en yüksek 
aktif büyüklüğe sahip banka 
olma unvanını sürdürdü.

Halkbank ise 4,3 trilyon 
liralık aktif büyüklükle 4’üncü 
oldu.. Böylece, 4 bankanın 
aktif büyüklüğü ayrı ayrı 4 
trilyon liranın üzerinde ger-
çekleşti. Garanti BBVA, 3,8 
trilyon liralık aktif toplamla 
5’inci sırada yer aldı.

Aktif büyüklük sıralama-
sı 3,3 trilyon lirayla Akbank, 
3,2 trilyon lirayla Yapı Kredi, 
1,8 trilyon lirayla QNB Bank, 
1,7 trilyon lirayla DenizBank 
ve 1,4 trilyon lirayla Kuveyt 
Türk ile devam etti.Kuveyt 
Türk, aktif büyüklük bazında 
ilk 10’a giren tek katılım ban-
kası oldu.

Aktif büyüklüğü en fazla 
artan banka da yüzde 58,7’yle 
Kuveyt Türk olurken onu 
yüzde 57,4’le Ziraat Bankası, 
yüzde 46,5’yle Garanti BBVA, 
yüzde 42’yle Halkbank, yüzde 
39,1’le Türkiye İş Bankası, 
yüzde 34’le VakıfBank, yüzde 
33,2’yle Yapı Kredi, yüzde 
32,6’yla Akbank, yüzde 26,4’le 
DenizBank ve yüzde 21,5’le 
QNB Bank takip etti.

NET KARINI EN FAZLA 
ARTIRAN BANKA 

VAKIFBANK OLDU
Geçen yıl en yüksek kar 

elde eden banka 161,5 milyar 
lira ile Ziraat Bankası oldu. 
Karlılıkta Garanti BBVA 110,6 
milyar lirayla ikinci, Vakıf-
Bank 70,1 milyar lirayla üçün-
cü, Türkiye İş Bankası 67,4 
milyar lirayla dördüncü ve 
Akbank 57,2 milyar lirayla 
beşinci sırayı aldı.

Karlılık bazında bu ban-
kaları sırasıyla, 54,9 milyar 
lirayla DenizBank, 47,8 milyar 
lirayla QNB Bank, 40,4 milyar 
lirayla Kuveyt Türk, 37,8 mil-
yar lirayla Yapı Kredi ve 27,1 
milyar lirayla Halkbank izledi.

Bu dönemde karını en fazla 
artıran banka yüzde 73,5’le 
VakıfBank oldu. Bu banka-
yı, yüzde 68,8’le Yapı Kredi, 
yüzde 60,4’le Ziraat Bankası, 
yüzde 48,2’yle Türkiye İş Ban-
kası, yüzde 35,1’le Akbank 
takip etti.

Geçen yıl, önceki yıla göre 
karını QNB Bank yüzde 32,2, 
Halkbank yüzde 23,1, Deniz-
Bank yüzde 22,1, Kuveyt Türk 
yüzde 16,5 artırdı.

Böylece Türkiye’nin en 
büyük 10 bankası, 2025 yılın-
da 674 milyar 829,3 milyon 
lira net dönem karı elde etti 
ve bu bankaların toplam karı 
önceki yıla kıyasla yüzde 40 
artış gösterdi. AA

674,8 MILYAR TL

Bankaların, en büyük fon 
kaynağı durumundaki mev-
duatlar ve katılım fonları da 
geçen yıl 24,8 trilyon liraya 
çıktı. Sektörün 10 büyük ban-
kasının mevduat/katılım fonu 
toplamı ise bir önceki seneye 
göre yüzde 40 artış gösterdi.

Ziraat Bankası, 5,4 trilyon 
liralık mevduatla ilk sırada-
ki yerini korurken onu yak-
laşık 3 trilyon 487,1 milyar 
lirayla Halkbank, 3 trilyon 
449,2 milyar lirayla Vakıf-
Bank, 3,1 trilyon lirayla Tür-
kiye İş Bankası, 2,6 trilyon 
lirayla Garanti BBVA, 2,1 tril-
yon lirayla Akbank, 1,8 tril-
yon lirayla Yapı Kredi, 1 tril-
yon lirayla QNB Bank ve 993 
milyar lirayla DenizBank izle-
di. Bu dönemde, Kuveyt Türk 
de 900 milyar liralık katılım 
fonu topladı.

Mevduat/katılım fonu 
hacmi en fazla artış gösteren 
bankalar ise yüzde 53,7 ile 
Kuveyt Türk, yüzde 46,4 ile 
Halkbank, yüzde 45,7 ile Tür-
kiye İş Bankası, yüzde 43,8 ile 
Ziraat Bankası ve yüzde 40,8 
ile Yapı Kredi oldu.

Bu bankaları yüzde 40,7’yle 
Garanti BBVA, yüzde 35,9’la 
VakıfBank, yüzde 32,6’yla 
Akbank, yüzde 30,2’yle Deniz-
Bank ve yüzde 13,9’la QNB 
Bank izledi.

KREDİ/FİNANSMAN 
DESTEĞİ 20,5 TRİLYON 

LİRAYI AŞTI
İlgili 10 bankanın toplam 

nakdi kredi desteği geçen yıl 
20 trilyon 537,3 milyar lira-
ya çıkarken kredi desteği en 
yüksek bankanın 4,6 trilyon 
lirayla Ziraat Bankası olduğu 
görüldü.

Ziraat Bankasının ardın-
dan nakdi kredi stoku en yük-
sek bankalar 3 trilyon lirayla 
VakıfBank, 2,4 trilyon lirayla 
Türkiye İş Bankası, 2,3 trilyon 
lirayla Garanti BBVA ve 1 tril-
yon 994 milyar lirayla Halk-
bank oldu.

Geçen yılı, Yapı Kredi 

1 trilyon 784,1 milyar lira, 
Akbank 1 trilyon 782,1 milyar 
lira, QNB Bank 1 trilyon 138,2 
milyar lira, DenizBank 1 tril-
yon lira nakdi kredi stokuy-
la tamamlarken Kuveyt Türk 
583,7 milyar liralık finansman 
desteği sağladı.

Bahsedilen dönemde, nakdi 
kredi desteği Ziraat Banka-
sı’nın yüzde 59,4, Kuveyt 
Türk’ün yüzde 51,9, Vakıf-
Bank’ın yüzde 47,2, Garanti 
BBVA’nın yüzde 46,1, Türki-
ye İş Bankası’nın yüzde 43,7, 
Yapı Kredi’nin yüzde 43,3, 
Akbank’ın yüzde 38,5, Deniz-
Bank’ın yüzde 37,2, Halk-
bank’ın yüzde 36,4 ve QNB 
Bank’ın yüzde 24,9 arttı.

EN BÜYÜK 10 BANKANIN 
ÖZ KAYNAĞI 3,2 TRİLYON 

LİRAYI GEÇTİ
Bir önceki yıl 2 trilyon 50,4 

milyar lira olan söz konusu 
bankaların öz kaynaklar top-
lamı, geçen yıl yüzde 57 artış 
kaydederek 3 trilyon 219,6 
milyar liraya yükseldi.

Öz kaynak büyüklükle-
rine göre ise Ziraat Banka-
sı 731,1 milyar lirayla birin-
ci sırada yer alırken onu 444,4 
milyar lirayla Garanti BBVA, 
427,6 milyar lirayla Türkiye İş 
Bankası, 322,4 milyar lirayla 
VakıfBank, 310,2 milyar liray-
la Akbank, 255,6 milyar liray-
la Yapı Kredi, 218,3 milyar 
lirayla Halkbank, 215,8 milyar 
lirayla DenizBank, 172,9 mil-
yar lirayla QNB Bank ve 121,3 
milyar lirayla Kuveyt Türk 
izledi.

Bu dönemde, öz kaynakla-
rını en fazla artıran bankalar 
ise yüzde 55’le Ziraat Bankası, 
yüzde 47,6’yla Kuveyt Türk, 
yüzde 47,1’le VakıfBank, 
yüzde 45,3’le QNB Bank, 
yüzde 43,2’yle DenizBank, 
yüzde 34,7’yle Garanti BBVA, 
yüzde 34,3’le Türkiye İş Ban-
kası, yüzde 32,6’yla Yapı 
Kredi, yüzde 31,1’le Halkbank 
ve yüzde 29’la Akbank şeklin-
de sıralandı. AA

MEVDUAT/KATILIM FONU TOPLAMI 
24,8 TRİLYON LİRAYA ULAŞTI

Kara yollarında 
‘akıllı’ ve ‘güvenli’ 

dönüşüm atağı
Kara yollarında trafik güvenliği çalışmaları aralıksız 

devam ederken konforlu bir seyahat için çevre 
dostu ve akıllı ulaşım sistemleri de yaygınlaştırılıyor
ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanlığı Kara-
yolları Genel Müdürlüğü (KGM) 2026 
Yılı Performans Programı’ndan derledi-
ği bilgiye göre kurum tarafından yollar-
da güvenli seyahate olanak sağlamak, 
trafik kazalarını asgariye indirebilmek 
için çeşitli çalışmalar gerçekleştiriliyor 
GPS ve kablosuz teknoloji kullanılarak 
kara yolları üzerinde oluşturulan ağlarla 
bütünleştirilen akıllı sistemler, sürücüle-
ri buzlanma, sis, kaza, yol çalışması gibi 
durumlarda önceden bilgilendiriyor, 
olası trafik kazalarını en aza indirmek 
için gerekli önlemleri alma noktasın-
da önemli rol oynuyor. Kritik noktala-
ra kurulan dijital uyarı ve bilgilendirme 
ekranlarının daha geniş bir alanda kulla-
nılması için de çalışmalar sürdürülüyor.

AKILLI YOLLAR, ÇEVRE DOSTU 
SİSTEMLER ARTIYOR

KGM’nin yürüttüğü faaliyetler sonu-
cu yollar “akıllanırken” çevre dostu ula-
şım sistemlerinin geliştirilmesine yöne-
lik çalışmalara da devam ediliyor. Genel 
Müdürlük tarafından trafik güvenliği-
ne bu yıl 19 milyar 148 milyon 148 bin 
lira harcama yapılması planlandı. Geçen 
yıl 54 kilometre olan akıllı ulaşım sis-
temleri yapılan kesim uzunluğunun bu 

yıl sonunda 80 kilometreye, 2027’de 
90 kilometreye, 2028’de 100 kilometre-
ye yükseltilmesi öngörülüyor. Geçen yıl 
200 kilometre olan devlet ve il yolları-
na tesis edilecek haberleşme altyapısı-
nın bu yılın sonuna kadar 300 kilomet-
reye çıkarılması bekleniyor. Söz konusu 
altyapının gelecek yıl 400 kilometre, 
2028’de 450 kilometre olması hedefleni-
yor.

TRAFİK GÜVENLİĞİ ÇALIŞMALARI
Trafik güvenliği çalışmaları kapsa-

mında 2025’te 32 kaza kara noktasın-
da iyileştirme çalışması gerçekleştirilir-
ken bu yılın sonunda 27 noktada daha 
gerekli işlemlerin yapılması planlanı-
yor. Bu yılın sonuna kadar 32 milyon 
300 bin metrekare yatay, 141 bin metre-
kare düşey işaretlemeyle 2 bin 200 kilo-
metre otokorkuluk yapımı öngörüldü. 
Yorgunluk, uykusuzluk, dikkatsizlik gibi 
sebeplerle bulundukları şeridi terk eden 
veya beklenmeyen yol koşullarından 
dolayı uyarılması gereken sürücüler için 
kullanılan sarsma bantları, sürücülere 
sesli veya titreşimli ikazda bulunuyor. 
Bu kapsamda KGM, 300 kilometre olan 
sarsma bandının 550 kilometreye çıka-
rılması için çalışma gerçekleştiriyor. AA

KARS’TA etrafı karla kaplanan Akya-
ka Kanyonu dronla görüntülendi. Akya-
ka ilçesinde kaymakamlığın hazırladı-
ğı projeyle çöpten arındırılarak turizme 
kazandırılan kanyonda kış güzelliği 
yaşanıyor. Şahnalar ile Kayaköprü köy-
leri arasındaki 10 kilometrelik kanyon, 

sarp kayalıklar arasında yer alıyor. Vadi-
nin iki yakasında yükselen dik kayalık-
ların karla kaplanması güzel görüntüler 
oluşturdu. Soğuk havanın etkisiyle vadi-
deki suyun bir bölümü de buzla kaplan-
dı. Kanyondaki kış manzaraları dronla 
görüntülendi. AA

MUŞ Ovası’ndaki bazı arazilerde “baha-
rın habercisi” olarak nitelendirilen çiğ-
demler çiçek açmaya başladı. Muş’ta 
havanın ısınmaya başlamasıyla Donatım 
köyü çevresinde çiçek açmaya başlayan 
çiğdemler, güzel görüntüler oluşturdu. 
Bazı kent sakinleri de çiğdemlerle renk-
lenen alanları cep telefonlarıyla görün-
tülemeye çalıştı. Hatice Karaben Ala, 
arkadaşlarıyla çiğdemlerin fotoğrafını 

çekmek için bölgeye geldiklerini söyle-
di. Çiçeklerin Muş Ovası’na renk kattı-
ğını ifade eden Karaben, şöyle konuştu: 
“İlk kez çiğdemleri burada görme fırsa-
tı buldum. Çok güzeldi. Arkadaşlarımız-
la güzel vakit geçirdik. En kısa zamanda 
kızım ve eşimle buraya gelmek istiyo-
rum. Burada çok güzel fotoğraflar çektik. 
Güzel bir gün oldu. Buranın doğası çok 
harikaydı.” AA

Bir doğa 
harikası: 
Akyaka 
Kanyonu 

Muş Ovası ‘baharın habercisi’ 
çiğdemlerle renklendi
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ANTALYA Ticaret Borsası (ATB) Yöne-
tim Kurulu Başkanı Ali Çandır, örtü altı 
üretimde söz sahibi Antalya’dan ocak-
ta 70 milyon dolarlık yaş meyve ve 
sebze ihracatı gerçekleştirildiğini söy-
ledi. ATB’nin şubat ayı meclis toplantı-
sı, ATB Meclis Başkanı Erdoğan Ekinci 
başkanlığında üyelerin katılımıyla Borsa 
Toplantı Salonu’nda gerçekleştirildi. 
Çandır, toplantıda yaptığı konuşmada, 
kent genelinde etkili olan yoğun yağışla-
rın, örtü altı üretime ve meyve bahçele-
rine ciddi zarar verdiğini belirtti.

Kentte hasar tespit çalışmalarının 
yapıldığını aktaran Çandır, şunları söy-
ledi: “10 bin dekarın üzerinde örtü altı 
alanı, 4 bin dekarın üzerinde meyve 
bahçesi ve tarla etkilendi, binlerce üreti-
cimiz doğrudan mağdur oldu. Özellikle 
TARSİM sigortası yaptıramayan üretici-
ler için acil nakit desteğinin sağlanma-
sı, tüm üreticilerimizin mevcut kredi-
lerin faizsiz olarak ötelenmesi ve yeni 
hibe ile uygun koşullu kredi imkanla-
rının hızla devreye alınması gerekir. 
İklim değişikliğinin etkisiyle bu tür afet-
lerin daha sık ve daha yıkıcı yaşanacağı 
bir gerçek. Bu nedenle, tarımsal üretimi 
koruyacak altyapı ve üstyapı yatırımla-
rının gecikmeden güçlendirilmesi, kalı-
cı ve dirençli çözümlerin hayata geçi-
rilmesi artık bir zorunluluk.”  Çandır, 
zarar gören tüm üreticilere “geçmiş 
olsun” dileğinde bulundu. AA

Antalya’dan 70 milyon 
dolarlık meyve ve 

sebze ihracatı

Arslan, sektörün dijitalleş-
me vizyonuna dikkati çekerek, 
bazı bölgelerde hayata geçirilen 
dijital arşiv projeleri sayesinde 
10 milyonun üzerinde kağıdın 
geri dönüşüme kazandırıldığını, 
özellikle büyükşehirlerde dijital 
faturaya geçiş oranının yüzde 
20’ye ulaştığını kaydetti.

Abonelik süreçlerinin “ev 
konforunda” yapılabilmesi için 
gerçekleştirilen dijital enteg-
rasyonlara değinen Arslan, 
şöyle devam etti: “Bugün itiba-
rıyla vatandaşlarımız evinde, iş 
yerinde ve hatta internete erişi-
min olduğu herhangi bir nokta-
da doğal gaz abonelik işlemleri-
ni kolayca gerçekleştirebiliyor. 
Tüketiciler özellikle sözleşme 
yenileme ve fesih işlemleri için 
dijital kanalları tercih etmek-
tedir. 2019’da hizmete alınan 
e-Devlet hizmetleri ve mobil 
uygulamaların toplam işlem-
lerdeki payı yüzde 25’i aşmış-
tır. Fesih işlemlerinde ise dijital 
kanalların toplamdaki işlemler-
deki payı yüzde 50’ye ulaştı.”

Arslan, “3 bin personel ve 
3 bin 750 hat kapasiteli çağrı 
merkezlerimizle yıllık 6,5 mil-
yon çağrıya yanıt veriyoruz. 
Ortalama bekleme süresinin 
1,5-2 saniye olduğu merkezle-
rimizde, her 4 tüketiciden 3’ü 
acil durumlarda hizmete kolay-
ca ulaştığını ve şikayetine hızlı 
müdahale edildiğini teyit edi-
yor” bilgisini paylaştı. AA

DİJİTAL DÖNÜŞÜMLE 
10 MİLYON KAĞIT 

TASARRUFU

Doğal gazda yeni dönem
Enerji Piyasası Düzenle-
me Kurumu, doğal gaz 
piyasasında milyonlarca 
aboneyi ilgilendiren “tü-
ketici odaklı” yeni dönemi 
başlatırken hayata geçirilen 
düzenlemelerin abonelik 
süreçlerinde artışa ve 
piyasa hareketliliğine katkı 
sağlaması bekleniyor

CUMHURBAŞKANI Erdo-
ğan’ın iki ziyareti ara-
sında geçen sürede Türk 
savunma sanayisi, Cum-

hurbaşkanlığı Savunma Sana-
yii Başkanlığı koordinasyonunda 
“montajcı” ve “lisanslı kullanı-
cı/üretici” kimliğinden, “tasarım-
cı” ve “teknoloji ihraç eden” bir 
aktöre dönüştü.

Erdoğan, Başbakanlık döne-
minin ilk yıllarında 2004’te yap-
tığı ziyarette, HAVELSAN tara-
fından geliştirilen bir CN-235 
nakliye uçağı tam uçuş simüla-
törüne binerek test etti. İspanyol 
CASA ve Endonezyalı IPTN fir-
malarının ortaklığıyla geliştirilen 
bu uçak, Türkiye’de Türk Hava-
cılık ve Uzay Sanayii tesislerinde 
lisanslı olarak üretildi.

Bu ziyaret, Türk savunma 
sanayisi için yerli ve milli dönü-
şümde kritik önemde olan 2004 
yılındaki Savunma Sanayii İcra 
Komitesi (SSİK) kararlarıyla eş 
zamanlı bir dönemde gerçekleşti. 
SSİK, “hazır alım” yerine “yerli 
ve milli üretim” modeline geçiş 
kararı almasıyla bugün hayata 
geçen birçok projenin temeli atıl-
dı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın 22 yıl sonraki ziyare-
tinde ise milli platform SANCAR 
SİDA (Silahlı İnsansız Deniz 
Aracı) hizmete alındı. Başta Milli 
Muharip Uçak KAAN olmak 

üzere bir çok projeye katkı sağ-
layacak tesislerin açılış ve temel 
atma töreni gerçekleştirildi.

GELİNEN NOKTA 
ORTAYA KONULDU

Tören öncesinde Erdoğan, ara-
larında Jet Eğitim Uçağı HÜR-
JET ve Genel Maksat Helikopte-
ri GÖKBEY’in bulunduğu milli 
hava platformlarının simülatör-
lerinin üretildiği hangarı ziyaret 
etti, projeler hakkında bilgi aldı 
ve günün anısına GÖKBEY Heli-
kopteri Simülatörü’nün maketi-
ni imzaladı. HAVELSAN, güven-
lik güçlerinin envanterine giren 
GÖKBEY ve girmeye hazırla-
nan HÜRJET başta olmak üzere 
birçok milli hava, kara ve deniz 
platformu için simülatörler geliş-
tirip üretiyor.

Erdoğan’a ziyaretin anısına 
bir de özel hediye takdim edildi. 

Erdoğan’a, 2004 yılındaki ziyare-
tinde simülatörle gerçekleştirdi-
ği uçuş anını resmeden illüstratif 
bir maket sunuldu. Bu hediye ile 
22 yıl önceki ziyaretin ardından 
izlenen teknolojik yolculuğunun 
bugün hava, kara ve deniz plat-
formlarında geldiği nokta ortaya 
konuldu.

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan da konuşmasında 
bu dönüşümü, “Bundan 22 sene 
önce HAVELSAN’a geldiğim-
de yabancı hava platformlarının 
simülatörlerini tecrübe ettiği-
miz, dışa bağımlılığın sınırlarını 
her alanda hissettiğimiz o eski 
günleri çok iyi hatırlıyorum. 
Bugün ise yerli ve milli plat-
formlarımızı kendimiz simüle 
edebiliyor, kritik süreçleri kendi 
yazılımımızla, kendi mühendis-
liğimizle yönetebiliyoruz.” ifa-
deleriyle ortaya koydu. AA

BU TÜRKİYE’NİN GÜCÜ
ERDOĞAN’IN IKI ZIYARETINDE SAVUNMADAKI “MILLI” DÖNÜŞÜM GÖZLER ÖNÜNE SERILDI:

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın, 22 yıl arayla 
yaptığı HAVELSAN ziyaretleri Türk savunma sanayisindeki 

milli dönüşümün en somut göstergelerinden biri oldu

21 Şubat itibarıyla yürürlüğe giren 
“Doğal Gaz Piyasası Dağıtım ve 
Müşteri Hizmetleri Yönetmeliğin-
de Değişiklik Yapılmasına Dair 
Yönetmelik” ile tüketici hakları 
güçlendirilirken ödeme süreçlerin-
de geniş kapsamlı esneklik sağlan-
dı. Özellikle dar gelirli vatandaş-
ların mali yükünü hafifletmeyi 
amaçlayan düzenleme kapsamın-
da, abonelikten faturalandırmaya 
kadar uzanan bilgilendirme meka-
nizmaları dijital altyapıya taşındı.

Sisteme yeni dahil olacak abo-
neler için bağlantı bedeli ödemele-
rinde esnekliğe gidildi. Daha önce 
sınırlı olan taksit imkanı, kredi 
kartıyla yapılan ödemelerde 6 aya 
çıkarıldı. Ayrıca şirketlerden kay-
naklanan okuma gecikmeleri nede-
niyle oluşan yüksek tutarlı fatura-
ların, vatandaşı zorlamaması için 
en az 4 taksite bölünerek ödenmesi 
zorunlu hale getirildi.

“GENEL MEMNUNİYET ORANI 
YÜZDE 95 SEVİYESİNDE”

Türkiye Doğal Gaz Dağıtıcıla-
rı Birliği (GAZBİR) Başkanı Yaşar 
Arslan, AA muhabirine, yeni 
kuralların hizmet kalitesini daha 
üst noktalara taşıyacağını ve sek-
törün dijitalleşme sürecine büyük 

katkı sağlayacağını söyledi.
Arslan, halihazırda yüksek olan 

tüketici memnuniyetinin yeni 
düzenlemelerle daha da artırılma-
sının hedeflendiğini belirterek, 
“Yeni düzenlemede bağlantı bede-
linde taksitlendirme, yaşlı aylı-
ğı ve sosyal yardım alanların yeni 
aboneliklerinde güvence bede-
li alınmaması gibi bazı uygulama-
larla vatandaşların ödeme güçlü-
ğü çekerek sistemden kopmasının 
engellenmesi amaçlanıyor. Dağı-
tım şirketlerimiz vatandaşlarımı-
zın doğal gaz konforuna kavuşması 
için gerekli kolaylıkları göstermek-
tedir.” dedi.

Abone bağlantı bedelindeki tak-
sit imkanının 3 aydan 6 aya çıka-
rıldığını kaydeden Arslan, “Güven-
ce bedelinde ise ilgili kanunlar 
uyarınca 65 yaş üstü düzenli sos-
yal destek alan tüketici grupları-
na muafiyet getirildi. Böylelikle, 
sosyal yardım alan vatandaşların 
doğal gaz aboneliği süreçlerinde-
ki ek taksit ve muafiyetlerle hem 
hane halkı ekonomisine katkı hem 

de doğal gaz dağıtım hizmetine eri-
şiminde kolaylık sağlandı.” ifade-
lerini kullandı.

Türkiye genelinde doğal gaz 
abone sayısının bugün itibarıy-
la yaklaşık 23 milyona ulaştığı-
nı belirten Arslan, 81 ilde faaliyet 
gösteren 73 doğal gaz dağıtım şir-
ketinin 65 milyonun üzerindeki 
aktif kullanıcıya canlı ve anlık hiz-
met sunduğunu kaydetti.

Doğal gaz dağıtım sektörü ola-
rak tüketici memnuniyetinin her 
zaman en üst seviyede olmasını 
hedeflediklerinin altını çizen Ars-
lan, “GAZBİR olarak müşteri mem-
nuniyetinin ölçülmesine yöne-
lik olarak ülke genelinde anket 
çalışmaları yapıyoruz. Yapılan 
son saha çalışmalarında doğal gaz 
dağıtım şirketlerinin genel mem-
nuniyet oranının yüzde 95 civa-
rında olduğu görülüyor. Abone-
lik öncesi, sonrası sorun giderme 
veya bilgilendirme gibi tüketici 
deneyimlerinde ise Türkiye geneli 
memnuniyet oranımız yüzde 90-91 
bandındadır.” diye konuştu. AA
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İSTANBUL Devlet Senfoni 
Orkestrası (İDSO), DenizBank 
Konserleri kapsamında Londra 
Senfoni Orkestrası solo çellisti 
David Cohen ve İngiliz şef Nico-
lo Umberto Foron’u ağırlayacak. 
DenizBank’tan yapılan açıkla-
maya göre, 6 Mart Cuma günü 
20.00’de Atatürk Kültür Merke-
zi (AKM) Türk Telekom Opera 
Salonu’nda düzenlenecek kon-
serde, İngiltere’nin müzikal 
mirasını yansıtan eserler seslen-
dirilecek. 

Haydn’ın Londra’da beste-
lediği için “London” adıyla 
anılan son senfonisi, görkem-
li finaliyle gecenin kapanışını 
yapacak. AA

DenizBank Konserleri
AKM’de devam edecek

KITRE BEBEKLER
KAYSERILI OLDU!
Anadolu’nun geleneksel el sanatları arasında yer alan kitre bebekler Kayse-
ri’nin kültürel özelliklerini yansıtacak şekilde hediyelik eşyaya dönüştürülüyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa
09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak Dökümü
13:15	 Arda’nın Ramazan  
	 Mutfağı
14:00	 Gelinim Mutfakta
16:45	 Arka Sokaklar
17:50	 Bir Ramazan Akşamı
19:00	 Kanal D Ana Haber
20:00	 Arka Sokaklar
00:15	 Eşref Rüya
02:30	 Arka Sokaklar

07.30	 İlk Bakış
08.00	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Sahrap Soysal ile  
	 Ramazan Sofrası
13.20	 En Hamarat Benim
16.30	 Yeraltı
17.50	 Refika’yla 
Özlediğimiz Ramazanlar
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Yeraltı
23.00	 Sahtekarlar
01:45	 Yeraltı

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Akıl Çemberi
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:00	 İşitme Engelliler  
	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Spor Stüdyosu
13:50	 Gündem Futbol
16:00	 Esenler Erokspor -  
	 Boluspor
18:00	 Taktik Analiz
18:50	 Deplasman  
	 Lezzetleri
19:30	 Spor Akşamı
20:00	 İstanbulspor A.Ş. -  
	 Iğdır FK
22:00	 Stadyum
23:30	 İleri Üçlü

08.50	 Adını Sen Koy
10.00	 Kur’an’ın Mesajı
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.20	 Seksenler
14.10	 Vefa Sultan
15.30	 Kur’an’ın Mesajı
16.00	 Kur’an-ı Kerim’i 
Güzel Okuma Yarışması
17.45	 Ramazan Sevinci
19.10	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Taşacak Bu Deniz
00.15	 Vefa Sultan
01.25	 Gönül Dağı
03.00	 Kur’an-ı Kerim’i 
Güzel Okuma Yarışması

07:00	 Sefirin Kızı
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 
17:15	 Pelin ve Tahsin  
	 Mutfakta
18:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Yerli Dizi Tekrarı
22:00	 Yerli Dizi Tekrarı
00:00	 Yerli Dizi Tekrarı
02:30	 Sefirin Kızı

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Tadımız Kaçmasın
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Ada Günlüğü
00:15	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular  
	 Ramazan
01:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Tadımız Kaçmasın

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
18: 30	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile İftar
19: 35	 atv Ana Haber
20: 00	 Servet Operasyonu
22: 25	 Kasırga Avcısı 
00: 20	 A.B.İ.
02: 45	 Hz. Muhammed:  
	 Allah’ın Elçisi
03: 45	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile Sahur

08:00	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

10:45	 Şükran Kaymak’la  

	 Ramazan Sofrası

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Kızılcık Şerbeti

00:15	 Bekir Köse ile  

	 Ramazan Geceleri

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Olaylar ve Görüşler
23:00	 Gece Raporu
00:30	 Osman Egin İle  
	 Ramazan Notları
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Hande Aydemir İle  
	 Şimdi Konuşalım

00:30	 Haber Bülteni

01:00	 Hande Aydemir İle  
	 Şimdi Konuşalım

04:00	 Tarihin İzinde Bugün

TÜRK Dil Kurumu (TDK), klasik 
Türk edebiyatının önemli temsilci-
lerinden Baki’yi “Doğumunun 500. 
Yılında Baki Paneli ve Şiir Sergisi” 
ile anacak. TDK’den yapılan açık-
lamaya göre, Türk dili ve edebiya-
tı alanındaki akademik çalışmala-
rının yanı sıra kültür ve edebiyat 
tarihinde iz bırakmış şair, yazar ve 
akademisyenleri tanıtıcı etkinlikler 
düzenlemeye devam ediliyor. Bu 
kapsamda gerçekleştirilecek olan 
“Doğumunun 500. Yılında Baki 
Paneli ve Şiir Sergisi”, klasik Türk 
edebiyatının en önemli temsilci-

lerinden Baki’yi doğumunun 500. 
yılında anmayı amaçlıyor. Sergi, 
2-16 Mart tarihlerinde ziyarete 
açık olacak, panel ise 2 Mart saat 
14.00’te gerçekleştirilecek.

SERGİYE DAVET
Etkinlik kapsamında, Baki’nin 

seçilmiş beyitlerinden oluşan özel 
bir şiir sergisi ile panel programı 
bir arada gerçekleştirilecek. Ser-
gide, Baki’nin seçilmiş beyitle-
ri özgün ve günümüz Türkçesine 
uyarlanmış halleriyle ziyaretçilere 
sunulacak. AA

Baki’yi
anmak
için panel 
düzenleniyor

KAYSERI’NIN kültürü, 
Olgunlaşma Enstitüsü’n-
deki usta eller tarafından 
kitre (Anadolu’da yetişen 

geven otunun gövdesinden sızan, 
havada katılaşan doğal, yapış-
kan ve beyaz/krem renkli bir zamk 
türü) bebeklere yansıtılarak günü-
müze taşındı. Kayseri Olgunlaşma 
Enstitüsü’ndeki usta eller, şehrin 
kültürünü kitre bebekle harman-
layıp gelecek kuşaklara aktarmak 
için gayret ediyor. Bu kapsamda 
geçmişte yapılan halı dokuma, ev 
oturmaları, halı pazarı ve kökbo-
ya kaynatma gibi kültürel unsurlar, 
Anadolu’nun geleneksel el sanatla-
rından olan kitre bebeklerle sanat 
eserine dönüştü. 

YÖRE İNSANI ANLATILIYOR
Olgunlaşma Enstitüsü Müdü-

rü Ali Durmuş, kentin kültürü-
nü yaşatmak ve geleceğe taşımak 
için çalışmalar yaptıklarını söyle-
di. Kitre bebeğin, dokuma ve nakış 
atölyelerinden geçerek son hali-
ni aldığı anlatan Durmuş, şöyle 
konuştu: “Bu, yöresel bir bebek 
çeşididir. Ana maddesi kitre, 

pamuk ve telden oluşuyor. Kuru-
mumuzda ‘Düğümlerin Düğü-
nü Projesi’ kapsamında Bünyan 
ve Yahyalı’da ev halleri, halı 
dokuyan insanlar, çocuklar, 
beşikte bebekler, oturan ihti-
yarlar, kilim dokuyanlar, çay 
içenler, ip ve yün eğirenler 
kitre bebeklerle gösteriliyor. 
Kitre bebekleri yaparken sadece 
oyuncak bebek olsun diye değil, 
aynı zamanda Kayseri’nin kültü-
rünü kitre bebek üzerinden yansı-
tarak günümüze ulaştırıyoruz. Pro-
jemizin yapılma amacı bu.” AA

ROCK müziği sanatçısı Hayko Cepkin’in 
başrolünde yer aldığı “Jekyll ve Hyde 
Müzikali”, yenilenen kadrosuyla sanat-
severlerle buluşmaya hazırlanıyor. Yazar 
ve şair Robert Louis Stevenson’ın aynı 
adlı eserinden sahneye uyarlanan yapı-
mın yeni sezon prömiyeri, 6 Mart’ta 
İstanbul Lütfi Kırdar Uluslararası Kong-
re ve Sergi Sarayı’nda gerçekleştirilecek. 
Rauf Denktaş Kültür Merkezi’nde ger-
çekleştirilen provalarda basın mensup-
larına açıklamada bulunan Hayko Cep-

kin, müzikalin çok kıymetli ve güçlü bir 
hikayeye sahip olduğunu söyledi. Cep-
kin, eserin hikayesinin her zaman güncel 
olduğunu belirterek, “İyiliğin ve kötülü-
ğün hiç tükenmediği bir dünyada yaşıyo-
ruz. Bu sebeple de aslında uzun soluklu 
bir oyun bu. İlk röportajlarımda bu oyu-
nun, 7-8 yıl süreceğini söylemiştim. Kısa 
bir ara vermek durumunda kaldım. Ama 
daha güçlü bir prodüksiyon yaparak geri 
geldim. Sözümde duruyorum yani çok 
uzun yıllar bu eseri oynarız.” dedi.

PELİN AKİL DE OYNAYACAK
Yeni sezonda müzikale katılan 

oyuncu Pelin Akil de eserde “Lucy” 
karakterini canlandırdığını dile geti-
rerek, “Hayko’yu severek dinlediğim 
bir dönemim vardı ve şimdi de onunla 
aynı sahnede olmak ayrı bir şey. Böyle 
bir müzikalde bütün şarkıların Hayko 
tarafından tekrar düzenlenmesi ve 
yepyeni bir soluk getirilmesi çok çok 
güzel.” görüşlerini paylaştı. AA

DÜNYACA ÜNLÜ MÜZIKAL
FARKLI KADROYLA SAHNEDE
Dr. Henry Jekyll’in 
insan doğasının iki 
yüzünü ayırma arayı-
şını ve karanlık ben-
liği Mr. Hyde ile mü-
cadelesini konu alan 
müzikal 6 Mart’ta 
Lütfi Kırdar’da seyir-
ci karşısına çıkacak

El sanatları öğretmeni Ayşe 
Sümbül de bir kültürü yaşatmak 
için çalıştıklarını ifade etti. Kitre 

bebeklerin özüne bağlı olarak yapıl-
dığını anlatan Sümbül, şunları kaydet-
ti: “Bunların giyiminde geçmiş kültü-
rümüzü tekrar yaşatmak adına sandık 
araştırmalarından, eski resimlerden 

yararlanıyoruz. Bunları günümü-
ze çevirmek adına bebeklerimi-

zi giydiriyoruz. Aksesuarları-
nı, başlıklarını aslına sadık 

kalacak şekilde birleş-
tiriyoruz.” AA

ESKİ RESİMLERE 
BAKILIYOR



AMATÖR 2. Küme ekip-
lerinden Kavaklıspor’un 
Mart ayı içinde olağan 
genel kurulunu yapacağı 
belirtildi. Kulüp başka-
nı Ayhan Çelik’in Mart 
ayındaki genel kurul 

öncesi tek aday 
olduğu ifade 
edildi. Çelik’in 
yönetimi yeni 
isimler takviye 
ederek güçlen-
direceği, yeni 
sezona yeni yönetimle girece-
ği kaydedildi.

AVCILARSPOR Genel Kapta-
nı Turan Yılmaz önümüzdeki 
sezonun hazırlıklarına erken-
den başlayacaklarını söyledi.

Yılmaz “Son 1-2 maç 
kaybetmeseydik hedef Play 
Off’tu. Önümüzdeki sezo-
nun hazırlıklarına erkenden 

başlayacağız. Gelecek sene 
daha ayakları yere basan, 
Avcılar ilçesiyle bütünle-
şen, daha büyük hedeflere 
gideceğiz. Seneye daha üst 
seviyede, kafaya oynaya-
cak bir takım yaratacağız.” 
dedi.

TFF İstanbul Futbol İl Tem-
silcisi Av. Ferhat Hasan 
Karagöz TFF İş birliğiyle 
düzenlenmesi planlanan 
UEFA C Kursu Futbol 
Antrenör Kursunun Gül-
suyu Asım Kara Stadı’nda 
yapılması için kurmaylarıy-
la birlikte Gülsuyu Kulüp 
Başkanı Behram Kaçar’ı ziyaret 
etti. Av. Karagöz, Kaçar’la birlikte 
stadı gezerek bir dizi incelemeler-
de bulundu. Kaçar’la fikir alışve-
rişinde bulunan Av. Karagöz’ün 
tesisleri beğendiği ve kursun 
yapılması için tam not verdiği ifa-
de edildi. Av. Karagöz kendisine 
ve ekibine gösterdiği yakın ilgi ve 
misafirperverlik için de Kaçar’a 
teşekkür etti.

UEFA Şampiyonlar Ligi son 
16 play-off etabının rövanş 
maçında Juventus’a uzat-

malarda 3-2 yenilen Galatasaray, 
ilk karşılaşmayı 5-2 kazandığı için 
tur atladı. Maçta karışık duygu-
lar yaşadıklarını aktaran teknik 
direktör Okan Buruk, “Son 16’ya 
kaldığımız için mutluyuz. Rakibin 
kırmızı kartla cezalandırılmasın-
dan sonra gösterdiğimiz perfor-
manstan mutlu değiliz. Bizim için 
bu maç ders oldu. İlk maçta üstün 
oyun sergilemiştik. Torino’da skor 
ve oyun olarak kötü bir gece yaşa-
dık. Uzatmalarda attığımız goller-
le son 16 turuna çıktık. Bu, Türk 
futbolu için çok değerli. Juventus 
bizden iyiydi. Kazanmayı hak 
ettiler. Onları tebrik ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

“JUVENTUS GİBİ BİR TAKIMI 
ELEMEK ÇOK ÖNEMLİ”

Performansların her maç 
farklılık gösterebileceğini dile 
getiren Buruk, “Juventus’u 5-2 
yendiğimiz maçı izlerseniz ‘Bu 
takım finale gider.’ dersiniz. Bu 
maçı izlerseniz de ‘Gidemez’ 
dersiniz. Hem iç sahada hem de 
deplasmanda oyunumuzu daha 
güçlü hale getirmeliyiz. Hedefi-
miz, yükseldiğimiz turu geçmek. 
Juventus, iyi bir takım. Juventus 
gibi bir takımı elemek çok önem-
li. İlk maçtaki sonuç bizim için 
önemliydi. Maç maç ilerleyeceğiz. 
Sonraki turda ilk maçı evimizde 
oynayacağız. Ligde de zorlu fiks-
türe gidiyoruz. İyi kadro kurdu-
ğunuzda oyuna sonradan giren 
oyuncuların önemi çok oluyor. 

Bunu çok hissedemedik.” diye 
konuştu.

İlk maçı 5-2 kazanmanın avan-
taj olduğunu aktaran tecrübeli 
teknik adam, “Burada yediğimiz 
golleri dikkate almalıydık. Gala-
tasaray, ligde iyi bir deplasman 
takımıydı. Avrupa’da bu konuda 
zorlanıyorduk. Bugün genel ola-
rak çok fazla ders çıkarmamız 
gerekiyor. Top bizdeyken de çok 
kötü işler yaptık. İlk maçta oyna-
dığımız tempoyu ortaya koyarsak 
karşımızda hiçbir takım dura-
maz.” dedi. 

DERS ÇIKARTACAĞIMIZ 
NOKTALAR VAR

Oyuncuların ruh haline deği-
nen Okan Buruk, “Rakip, eksik 
kalınca iki tane değişiklik yaptım. 
Roland Sallai, sarı kart gördü. 

Juventus’un kanat oyuncuları çok 
iyiydi. O yüzden Sallai’nin duru-
mundan korktum. Leroy Sane ile 
geçiş hücumu yakalamak istedim. 
Yunus Akgün’ü de kullanmak 
istedim ama olmadı. Ağrıları var-
dı ve oynamak istemedi. Ona ihti-
yacımız olmuştu. İlk maçta bize 
çözüm üretmişti. Uzatmalarda 
önde oynamamız ve baskı yapma-
mız gerektiğini söyledim. Sakin 
kalmamız gerektiğini söyledim. 
Sakin kalınca da golü bulduk. 
Türk futbolu için önemli bir başa-
rı elde ettik. Soyunma odasında 
oyundan dolayı mutsuzduk. Daha 
iyisini yapmamız lazım. Son 16 
turuna kaldık ve bu da büyük bir 
başarı. Avrupa’da taraftar başarı 
bekliyordu. Bugünden ders çıka-
racağız” diyerek sözlerini tamam-
ladı. AA

Galatasaray Juventus karşısında 
oyunu asla domine edemedi...

Topa hükmeden taraf çoğu zaman 
ev sahibiydi...

Nitekim maçın son uzatma bölümü 
hariç Juventus çok bastırdı ve penaltıyla 
da öne geçti...

Üstelik aynı ilk maçta olduğu gibi, 
yine 10 kişi kaldı ama yılmadı..

İkinciyi buldu, sonrasında üçüncüyü 
de buldu..

Dahası direkten dönen topu ağlarla 
kucaklaşsa, istediği skoru almış ve son 
16’ya da kalmış olacaklardı..

Buna karşın Galatasaray,  maç 
boyunca mahkûm oynamasına rağ-
men, savrulmadı, dağılmadı ve asla pes 
etmedi...

Tam ‘TUR’ gidiyor derken, ikinci 
uzatmada önce Osimhem, sonra Barış 
Alper ile işi bitirdi....

Galatasaray’ın savunması zaman 
zaman çok sallandı, buna karşın kritik 
anlarda yaptığı kurtarışlarla, adeta göv-
desini rakibe siper etti...

Osimhen her zamanki gibi, hem 
hücumda hem savunmada savaş 
verdi...

Barış Alper bitmek tükenmek bilme-
yen temposu ve koşularıyla takımına 
adeta nefes verdi.. 

Nitekim atılan iki golün de sahiple-
ri olan bu ikili, Galatasaray’ı zafere 
taşıyan isimler oldu...

Galatasaray açısından dün gece asla 
bir gösteri gecesi değil, aksine tam bir 
direnç gecesiydi..

Çünkü Avrupa’da göze hoş gelen fut-
bol oynayan değil, aksine her iki maçı 
da, akıl ve doğru strateji ile yöneten 
kazanırdı...

120 dakikanın sonunda tabelada 
yazan skor; Galatasaray: 7 – Juventus: 
5’ i gösteriyordu..

Önemli olan da sadece sonuçtu..
Kaldı ki; Şampiyonlar Ligi maçlarının 

tek maçlık romantizm olmadığı, aksi-
ne iki perdelik oyun olduğu da, bilinen 
gerçekti..

Başka bir ifadeyle; ilk perde İstan-
bul’da yazılmış,

İkinci perde Torino’da kapatılmıştı..
Önemle altını çizmek gerekir ki; 

Galatasaray ortaya koyduğu futbol açı-
sından ASLA BÜYÜLEYİCİ DEĞİLDİ, 
ama tur tam tehlikeye girdiği anda, İŞ 
BİTİRİCİYDİ...

Avrupa arenasında bazen en büyük 
güç, esip gürlemek değil dayanmaktır.. 

Galatasaray Juventus karşısında, 
kusursuz oynamadı ama, asla pes etme-
di...

Son ana kadar zorladı ve sonunda 
hak ederek kazandı...

Eş deyişle Galatasaray, sadece tur 
atlamadı, bir kez daha Sarı-Kırmızı’lı 
formanın, Avrupa’da her zaman bir kar-
şılığı olduğunu, cümle aleme hatırlattı..

Son 16’da karşısına çıkacak İngiliz 
takımını, yani Liverpool veya Totten-
ham’ı beklerken, özellikle   Okan hoca-
nın bu maçın analizini birkaç kez yapa-
rak, önemli dersler çıkarması şart..

Çünkü İngiliz takımlarının Juventus’a 
benzemedikleri gerçeği bir yana; iki 
maçta da garip(!) bir tesadüf sonu-
cu, 10 kişi kalmayacaklarını tahmin 
etmekte, zor değil..

Ayrıca yüksek oyun disipliniyle saha-
yı derinlemesine çok iyi kullanma ve 
oyunu sürekli dikine oynama becerisi-
ne sahip...

Keza bu oyun anlayışını temel pren-
sip olarak benimsemiş İngiliz takımları 
karşısında, Galatasaray’ın işi hiçte kolay 
olmayacak...

TUR GİDİYOR DERKEN, 
ZAFER GELDİ..

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN

Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk, Juventus’a 3-2 kaybederek Şampiyonlar Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk, Juventus’a 3-2 kaybederek Şampiyonlar 
Ligi’nde son 16 turuna kalmalarının büyük başarı olduğunu belirterek “Ancak oyundan Ligi’nde son 16 turuna kalmalarının büyük başarı olduğunu belirterek “Ancak oyundan 
ve skordan memnun değiliz. Bu maçtan çıkartmamız gereken önemli dersler var” dedive skordan memnun değiliz. Bu maçtan çıkartmamız gereken önemli dersler var” dedi

SÜPER Amatör 
Küme ekiplerinden 
Tunusbağı’ndan iki 
imza daha geldi. 
Üsküdar temsilci-
si teknik heyetin 
raporları doğrultu-
sunda son olarak 
Acıbademspor 
forması giyen Okan Yıldız ile 
Selimiyespor forması giyen 
Efe Akyol’u kadrosuna kattı. 
Yeni transferlerden Okan Yıl-
dız’ın stoper olarak kariyerin-
de 1.Ligde 105 maç, 2.Ligde 
209 maç, BAL’da da 27 maç 
forma giydiği ifade edildi. Efe 
Akyol’un ise yıllardır Selimi-
ye formasıyla kanatlarda göre 
yaptığı belirtildi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Arda’lı Real Madrid Benfica’yı eledi: 2-1Arda’lı Real Madrid Benfica’yı eledi: 2-1

Tunusbağı’ndan Tunusbağı’ndan 
iki imza birdeniki imza birden

Aslan’n rakibi LiverpoolAslan’n rakibi Liverpool
ya da Tottenham olacakya da Tottenham olacak

Kavaklıspor Kavaklıspor 
kongreye doğrukongreye doğru

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

sokgazetesi

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

Karagöz’den Gülsuyu’na ziyaretKaragöz’den Gülsuyu’na ziyaret

AVRUPA futbolunun 
kulüp düzeyindeki bir 
numaralı organizasyo-
nunda, son 16 play-off 
turu aşamasında 4 maç 
yapıldı. Galatasaray, 
5-2 gibi farklı bir skor-
la kazandığı ilk maçın 
rövanşında İtalyan tem-
silcisi Juventus’a Tori-
no’daki Allianz Stadı’nda 
konuk oldu. Sarı-kırmızı-
lı ekip, karşılaşmadan 3-2 
mağlup ayrılmasına kar-
şın adını son 16’ya adını 
yazdırdı.

Santiago Bernabeu 
Stadı’nda oynanan günün 

diğer maçında Real Mad-
rid, Benfica’yı 2-1’lik 
skorla geçerek tur atlayan 
taraf oldu.

Maça ilk 11’de başla-
yan milli oyuncu Arda 
Güler, yerini 84. dakikada 
Cesar Palacios’a bıraktı.

Günün sonuçları şöyle: 
Atalanta (İtalya)-Borus-
sia Dortmund (Alman-
ya): 4-1 (0-2), Juventus 
(İtalya)-Galatasaray 3-2 
(2-5), Paris Saint-Germain 
(Fransa)-Monaco (Fran-
sa): 2-2 (3-2), Real Madrid 
(İspanya)-Benfica (Porte-
kiz): 2-1 (1-0). AA

“KAFAYA OYNAYAN BİR “KAFAYA OYNAYAN BİR 
TAKIM YARATACAĞIZ”TAKIM YARATACAĞIZ”

GALATASARAY’IN Şampi-
yonlar Ligi’nde rakibinin belli 
olacağı kura çekimi bugün saat 
14.00’te İsviçre’nin Nyon ken-
tinde gerçekleştirilecek. Sarı-
kırmızılı ekibin son 16 turunda 
rakibi İngiliz devlerinden 
Liverpool ya da Tottenham’dan 
biri olacak. AA

BAŞARI DA ALACAĞIMIZBAŞARI DA ALACAĞIMIZ
DERSLER DE ÇOK BÜYÜKDERSLER DE ÇOK BÜYÜK
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ANTALYA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 1 1 8 1
 2 4 4 3 9 6
 3   4  7
 4   6  13
      16
      
      

İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 4 1 1 2
 8 3 5  2 3
 10  6  4 6
 12    7 7
      9
      10
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Haydi 12 Dev Adam
Sırbistan’da kazanSırbistan’da kazan

F.BAHÇE BEKO, PARTİZANF.BAHÇE BEKO, PARTİZAN
ENGELİNİ AŞMAYI BAŞARDI

Süper Lig’den 11 kulüp Süper Lig’den 11 kulüp 
PFDK’ye sevk edildiPFDK’ye sevk edildi

Alperen Şengün “triple-double” Alperen Şengün “triple-double” 
yaptı Rockets kazandı

TÜRKİYE Futbol 
Federasyonu (TFF) 
Hukuk Müşavirliği, 
Süper Lig’den 11 kulü-
bü, Profesyonel Fut-
bol Disiplin Kuruluna 
(PFDK) sevk etti.

TFF’nin açıklama-
sına göre Antalyaspor, 
Beşiktaş, Fenerbahçe, 
Galatasaray, Gaziantep 
FK, Göztepe, Kasım-
paşa, Kayserispor, 
Kocaelispor, Konyas-
por ve Samsunspor, kurula 
sevk edildi.

Galatasaray Kulübü Başka-
nı Dursun Özbek, “futbolun 
itibarını zedelemeye yönelik 
açıklamaları”, Kayserispor 
Kulübü Başkanı Nurettin 
Açıkalın ise “talimatlara 
aykırı hareket” sebebiyle 
PFDK’ye gönderildi.

Ayrıca Trendyol 1. Lig 

ekipleri Amed Sportif Faali-
yetler, Iğdır FK, Pendikspor, 
Sakaryaspor ve Vanspor 
FK’nin de kurula sevki ger-
çekleşti. Öte yandan Sakar-
yaspor’da yolların ayrıldığı 
futbolcu Caner Erkin, Sivass-
por maçındaki “hakareti” 
nedeniyle sevk listesinde 
yer aldı. Caner, söz konusu 
karşılaşmada kırmızı kartla 
oyun dışında kalmıştı. AA

A MİLLİ Erkek Basketbol Takımı, 
FIBA 2027 Dünya Kupası Avrupa 
Elemeleri 1. Tur C Grubu’ndaki 
üçüncü maçında bugün Sırbistan’a 
konuk olacak.

Sırbistan’ın başkenti Belgrad’daki 
Aleksandar Nikolic Spor Salonu’nda 
oynanacak karşılaşma, TSİ 21.00’de 
başlayacak.

Türkiye, C Grubu’nda oynadığı 
ilk 2 maçı kazandı. İlk mücadelede 
Bosna Hersek’i 93-71 yenen milliler, 
ikinci müsabakada İsviçre’yi 85-60 
mağlup etti.

Beşiktaş GAİN’de görev yapan 
Dusan Alimpijevic’in başantrenörlü-
ğünü yaptığı Sırbistan, Dünya Kupası 
Elemeleri’ne iyi bir başlangıç yaptı. 
İsviçre’ye 90-86 üstünlük kuran Sır-
bistan, Bosna Hersek’i de 74-72 yen-
di. AA

yaptı Rockets kazandıyaptı Rockets kazandı
Şengün, 26 sayı, 
13 ribaunt, 11 
asist, 2 top çalma 
ve 3 blokla oynadı.

Ev sahibi takım-
da Reed Shep-
pard 28 ve Kevin 
Durant 21 sayıyla 
sezonun 36. gali-
biyetine katkı 
sağladı.

Sezonun 47. 
mağlubiyetini 
yaşayan Kings’te 
Russell Westbrook 
22, DeMar DeRo-
zan ve Nique Clif-
ford 15’er sayı attı.

DeRozan, kari-
yerinde 26 bin 
406 sayıya ulaştı 
ve NBA’de nor-
mal sezonların en 
skorer oyuncuları 
listesinde John 
Havlicek (26 bin 
395) ile Paul Pier-
ce’ı (26 bin 397) 
geride bırakarak 
ilk 20’ye girdi.

Detroit Pistons, 
Little Caesars Are-
na’da ağırladığı 
Oklahoma City 
Thunder’ı 124-116 
mağlup etti.

Bu sezon 43. 
galibiyetini alan 
Doğu Konferansı 
lideri Pistons’ta 
Cade Cunningham 
29 sayı, 13 asist 
ve Jalen Duren 29 
sayı, 15 ribaunt 
üretti. Batı Konfe-
ransı’nın zirvesin-
deki Thunder’da 
ise Jaylin Willi-
ams’ın 30 sayı, 11 
ribaunt ve Cason 
Wallace’ın 23 
sayısı, sezonun 
15. mağlubiyetini 
engelleyemedi. AA

yaptı Rockets kazandıyaptı Rockets kazandıyaptı Rockets kazandıyaptı Rockets kazandı
AMERİKAN Basket-
bol Ligi’nde (NBA) 
Houston Rockets, 
milli oyuncu Alpe-
ren Şengün’ün “trip-
le-double” yaptığı 
maçta Sacramento 
Kings’i 128-97 yendi.

Batı Konferansı 
üçüncüsü Rockets’ın 
Toyota Center’da 
Kings’i ağırladığı 
mücadelede 32 daki-
ka süre alan Alperen 

BASKETBOL Avrupa Ligi’nin 
(EuroLeague) 29. haftasında 
lider Fenerbahçe Beko, saha-
sında Sırbistan temsilcisi Par-
tizan’ı 81-78 yendi.

Bu sonuçla bir maçı eksik 
sarı-lacivertli ekip, üst üste 
8’inci, toplamda 21. galibi-
yetini elde etti. Sırp ekibi ise 
20. kez sahadan yenilgiyle 
ayrıldı.

Fenerbahçe Beko’da Talen 
Horton-Tucker 29, Wade Bal-
dwin ise 17 sayıyla galibiyete 

katkı sağladı. Partizan’da ise 
Bruno Fernando 18, Carlik 
Jones 17, Duane Washing-
ton’ın ise 15 sayısı kazanma-
ya yetmedi.

Fenerbahçe Kulübü Başka-
nı Sadettin Saran ve yönetim 
kurulu üyeleri karşılaşmayı 
tribünden takip etti. Öte 
yandan, maçın başında tri-
bünlerde 28 Haziran 1389’da 
gerçekleşen I. Kosova Muha-
rebesi’nin resmedildiği pan-
kart açıldı. AA

81-7881-78
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KAYSERİ’NİN ünlü ressamların-
dan Hüseyin Gürpınar’ın oğlu 62 
yaşındaki ressam Arif Sami Gür-
pınar, çocuk yaşta babasından 
öğrendiği ressamlığı atölyesinde 
sürdürüyor. Gürpınar, çoğu baba-
sının çizdiği, sipariş verenler tara-
fından atölyeden alınmayan 50 
portreyi sahiplerine ulaştırmak 
istiyor. Ressamlığın babalarından 
miras kaldığını söyleyen Gürpı-
nar, 7 kardeşinin yanı sıra kardeş-
lerinin çocuklarının birçoğunun 
da ressam olduğunu söyledi.

ATÖLYESİNDE SERGİLİYOR

GÜRPINAR, “Bunları atmaya 
kıyamadık çünkü bu çizimler-
dekiler kimilerinin babası kimi-
lerinin de annesi. Ayrıca bun-
lar babamın ve benim emeğim, o 
yüzden yarım asırdır saklıyoruz. 
Ben de  Bu resimleri sahiplerine 
ulaştırmak için atölyemde sergili-
yorum. Biz uzun yıllar reklamcı-
lık yaptık. Ressamlığımızdan hiç 
ayrılmadık, resim sanatını rek-
lamcılığa uyarlayarak çok fark-
lı boyutlara taşıdık. Kayseri’de 
yaptığımız işlerden memnun 
olan müşterilerimizin tavsiyesiy-
le çeşitli şehirlerde, özellikle tatil 
beldelerinde işler yaptık.” dedi.  

 “OĞLUM DEVAM ETTİRECEK”

“BABAM öldükten sonra bu 
resimler bana kaldı” diyen Gür-
pınar, Bu resimleri sosyal medya-
dan da paylaşıyoruz. Ailesinden 
birini bu resimler arasından gören 
olursa çizimi ücretsiz veriyoruz. 
6 yıl önce atölyemize gelen biri-
si, resimler arasında babasının 
çizimi olduğunu söylediÇizimin 
babasına ait olduğunu anlayınca 
ona hediye ettik. Tüm portreleri 
bu şekilde sahiplerine ya da aile-
sine ulaştırmak istiyoruz. Ölün-
ceye kadar bu işi sürdüreceğim. 
Eğer bunları sahiplerine ulaştıra-
madan ölürsem yarım kalan işimi 
oğlum tamamlayacak.” AA

İSTANBUL Valiliği himayesinde, 
Sıfır Atık Vakfı koordinesinde “İstan-
bul Sıfır Atık Haftası Koordinasyon 
Toplantısı” düzenlendi. Fatih’teki 
Neslişah Sultan Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilen toplantıda konuşan 
Vali Davut Gül, “ 1-7 Haziran haftası-
nın İstanbul’umuzda ‘Sıfır Atık Haf-
tası’ olarak ilan edilmesi, etkinlik-
lerini ve koordinasyonunu yapmak 
üzere bir araya geldik. Sıfır atık anla-
mında yapılabilecek işleri 8 senedir 
yapıyoruz. 1-7 Haziran’da yapmak 
istediğimiz, daha çok farkındalık 
oluşturmak, 7’den 70’e bunun herkes 
tarafından sahiplenilmesi, bir yaşam 
biçimi olarak hayatımıza girmesi.” 
diye konuştu. AA

VODAFONE, WWF-Türkiye ve Habi-
tat Derneği işbirliğiyle yürütülen 
“Dünya İçin Lazım” projesine ilgi 
artıyor. Toplanması hedeflenen e-atık 
miktarına hedeflenen tarihten önce 
ulaşılan projede şu ana kadar 25 tonu 
aşkın e-atık toplandı. Türkiye gene-
linde 7-14 yaş arasındaki çocukla-
ra, e-atık ve sürdürülebilirlik bilinci 
kazandırmak amacıyla eğitimler veri-
liyor. Doğayı koruma eğitimleri veri-
len kişi sayısı ise 57 bini aştı. Proje-
de Mayıs ayına kadar 70 bin kişiye 
doğayı koruma eğitimi verilmesi ve 
500 gönüllüye ulaşılması hedefleni-
yor. HABER MERKEZİ

UNUTULAN PORTRELERUNUTULAN PORTRELER
SAHİPLERİNİ BEKLİYORSAHİPLERİNİ BEKLİYOR

‘Sıfır Atık Haftası‘Sıfır Atık Haftası
Toplantısı’ yapıldıToplantısı’ yapıldı

Ressam Arif Sami Gürpınar, sipariş üzerine çoğu babası tarafından çizilen ve alınmadığı 
için atölyede bekleyen 50 portreyi yıllardır saklıyor ve sahiplerine ulaştırmak istiyor

ÜNİVERSİTE yıllarında mutfakların 
vazgeçilmezi tarçının kabuklarının 
takı tasarımına elverişli olduğunu 
keşfeden 55 yaşındaki Murat Bay-
kal, Galata’nın sokaklarında üretti-
ği kolye, bileklik, küpe ve tespih-
leri satıp geçimini sağlıyor. Tarçın 
kabuklarının narin ve kırılgan oldu-
ğunu, bunun kabuğuyla çalışmanın 
zor olduğunu anlatan Baykal, yapım 
sırasında testerenin kabuğa değdi-
ği anda tarçını şekillendirdiğini dile 
getirdi. Baykal, “Uzun bir süre kam-
püste çeşitli takılar sattıktan sonra 
tarçınla oynarken içindeki spiralle-
ri fark ettim. İlk başta ‘Acaba satış 
yapabilir miyim?’ diye düşünüyor-
dum ancak olumlu tepki alınca bu 
işi bırakmadım” diyor. AA

NURİ ASLAN YAKUPLU KENT NURİ ASLAN YAKUPLU KENT 
ORMANI’NI ZİYARET ETTİORMANI’NI ZİYARET ETTİ

GÜÇLÜ ve zarif duruşuy-
la geniş kitlelerin beğenisi-
ni kazanan, mem televizyon 
dizilerinde, hem de dijital 
platformlardaki performans-
larıyla adından sıkça söz etti-
ren Gökçe Bahadır, Papia’nın 
yeniliği ve tasarımı bir araya 
getiren dünyasını samimi bir 
dille tüketicilerle buluştu-
racak.  Ünlü oyuncu Gökçe 
Bahadır iki yıllık bir işbirliği-
ne imza attı. Merakla beklenen 
reklam filmi çok yakında izle-
yiciyle buluşmaya hazırlanı-
yor! HABER MERKEZİ

ORDU’DA DOĞDU ORDU’DA DOĞDU 
‘BÜYÜK BEDEN’ ‘BÜYÜK BEDEN’ 
MARKASI OLDUMARKASI OLDU

ORDU’DA küçük bir butik 
olarak yola çıkan Chan-
gebyfatos, özellikle büyük 
beden kadınlara yöne-
lik koleksiyonları, sosyal 
medyada kurduğu güven 
bağı ve 1 milyon takipçiye 
ulaşan topluluğuyla küre-
sel satış yapan bir marka-
ya dönüştü. Kurucu Fatoş Başar, 8 
Mart Dünya Kadınlar Günü dolayı-
sıyla kadınlara “Hayal edin, ilk adımı 
atın ve asla vazgeçmeyin” çağrısın-
da bulundu. Başar’ın ürünleri biz-
zat kendisi giyerek tanıtması, sos-
yal medyada paylaşılan kombinlerin 
saniyeler içinde tükenmesini sağlar-
ken yoğun talep nedeniyle siparişle-
re yetişmekte zorlanılıyor. Yurt içi ve 
yurt dışına satış yapan marka, büyü-
mesini sürdürürken ikinci mağazası-
nı açmaya hazırlanıyor.

İLKE 
DUYAN

10 yıl önce küçük bir butik mağaza ile yola çıkan 
Fatoş Başar, sosyal medyadan tanıttığı büyük 
beden kadın kıyafetlerini yurt dışına satıyor 

GÖKÇE BAHADIR GÖKÇE BAHADIR 
PAPİA’NIN REKLAM PAPİA’NIN REKLAM 
FİLMİNDE OYNAYACAKFİLMİNDE OYNAYACAK

İBB Başkan Vekili Nuri 
Aslan, Beylikdüzü’nde 
Zübeyde Ana Sosyal Yaşam 
Merkezi, Atatürk Kültür ve 
Sanat Merkezi, Cumhuriyet 
Mahallesi Muhtarlığı, Şehit 
Şenay Aybüke Yalçın Gün-
düz Bakımevi, Adnan Kah-
veci Emekli Lokali, Yaşam 
Vadisi 1. Etap 6 Mayıs Sah-
nesi ve Yakuplu Kent Orma-
nı’na ziyaretlerde bulun-

du. Son durağı olan Yakuplu 
Kent Ormanı’nda açıklama-
larda bulunan Aslan, ilçe-
deki dönüşümü Ekrem İma-
moğlu’nun ilçe başkanlığı 
döneminden bugüne uza-
nan bir “millet sevgisi ve hiz-
met aşkı” olarak tanımlaya-
rak, İstanbul geneline yayılan 
“Yaşam Vadisi” ve “Kent 
Ormanı” vizyonunun önemi-
ne dikkat çekti. AA

Tarçın kabuğundan takıTarçın kabuğundan takı
yapıp 20 yıldır satıyoryapıp 20 yıldır satıyor

‘Dünya İçin Lazım’ projesi‘Dünya İçin Lazım’ projesi
ile 25 ton e-atık toplandıile 25 ton e-atık toplandı
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